
Přípravná třída, divadelní představení Červená karkulka, 18. 10. 2022 
Díky spolupráci s Mateřskou školou Modřice můžeme pravidelně navštěvovat divadlo a další akce. 

V říjnu jsme zhlédli loutkové divadelní představení, ve kterém si zahráli menší roli i naši předškoláčci. 

 

 

Přípravná třída, divadelní představení O neposlušném Matýskovi, 15. 11. 

2022 
V listopadu jsme mohli v MŠ Modřice zhlédnout pohádku O neposlušném Matýskovi, ale nebojte, 

všechno to nakonec dobře dopadlo. 

 



Přípravná třída, Vánoční pečení + dílny pro rodiče, 8. 12. 2022 
Vánoční čas je obdobím, které si v přípravné třídě náramně užíváme. Těšíme se samozřejmě na Ježíška 

a hezky tvoříme, pečeme, rozjímáme a přejeme si vše dobré. 

Děkujeme paní Daňkové za krásný film z předvánočního tvoření. 

https://www.youtube.com/watch?v=dyN_hrDOypI 

 

 



Přípravná třída, Koledování s dudáky, 13. 12. 2022 
Mateřská školka nás opět přivítala a tentokrát bylo představení plné písní a hudby. Dokonce jsme si 

mohli vyzkoušet hru na různé nástroje. Bylo to parádní. 

 

 

Přípravná třída, vánoční besídka, 22. 12. 2022 
V celém adventním čase se soustředíme na tradice a zvyklosti. Pečeme, tvoříme, máme radost a hlavně 

se moc těšíme na Vánoce. 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



Přípravná třída, adventní kalendář – Betlém, 24. 12. 2022 
V přípravné třídě máme adventní kalendář a každý den si tak otevíráme překvapení s poselstvím a 

omalovánkou - kouskem obrázku s postavou z Betléma, který si děti doma mohou postupně skládat.  

Moc děkujeme rodičům za fotodokumentaci

 

 



Přípravná třída, divadelní představení Zimní pohádka, 14. 2. 2023 
Brrrr, to byla zima, tedy ve třídě Ježečků naštěstí jen díky představení Zimní pohádka, které nás 

přesunulo až na samotnou Antarktidu. 

 

Přípravná třída, Karneval ve třídě, 23. 2. 2023 
Den plný tance, zábavy, her a soutěží. Módní přehlídka kostýmu nemohla chybět. 

 



Přípravná třída, divadelní představení Tetiny -  Jaro, 23. 3. 2023 
Tetiny jsou naše srdcovka a opět nás nezklamaly. Dokonce jsme si s nimi i zahráli. Byla to parádní 

zkušenost. 

 

Přípravná třída, Zahradní slavnost, představení Ať žijí duchové, 30. 5. 

2023 
Divadelní hra Ať žijí duchové, které jsme si nazkoušeli s šestou třídou byla pro nás velká výzva. Užili 

jsme si to náramně a ohromně nás to bavilo. 

https://www.youtube.com/watch?v=yuo376A2DkA 

https://www.youtube.com/watch?v=qkx-6gxKzOM&feature=youtu.be 

  

 



Přípravná třída, školní výlet Šmoulí svět, 16. 6. 2023 
Výlet tramvají do Šmoulího světa plný dobrodružství. To byl náš páteční červnový den. 

 

 

Přípravná třída, divadlo Radost – Operky, 23. 6. 2023 
Na konci školního roku jsme si vyjeli do divadla Radost na Operky. Měli jsme tak možnost zhlédnout 

krásné a poutavé hudební pohádky, které tak bezpečně všichni známe.  

 

 

Vypracovala: Mgr. Marcela Galetová 

 



Akce třídy 1. A a 1. B 
 

I.A a I.B Adaptační program – část I., 6. a 8.9.2022 
Adaptační program pro děti vedený školní psycholožkou Mgr. Jeanette Vrtkovou zaměřený na 

vzájemné seznámení se, záliby a koníčky, kooperaci. 

 

 

I.A a I.B Adaptační program – část II. 7. a 9.9.2022 
Adaptační program pro děti vedený instruktory SVČ Ivančice. Adaptační program byl zaměřený na 

seznámení, rozvoj týmové spolupráce, komunikativních dovedností a  skupinové dynamiky.  

 



I.A a I.B Zahrádkářská výstava 26.9.2022 
Společně jsme procházeli výstavou, prohlíželi jsme plodiny vypěstované místními zahrádkáři. 

Pojmenovávali jsme ovoce i zeleninu, která se sklízí na podzim. Seznámili jsme se s nápady pro 

následné použití či zpracování těchto plodin. 

 

 

I.A a I.B Návštěva knihovny 4.10.2022 
Děti dostaly kartičky do knihovny. Seznámily se s fungováním knihovny a podmínkami půjčování knih. 

 



I.A a I.B Poklady podzimu 19.10.2022 
Procházka Modřicemi zaměřená na sběr podzimních přírodnin - kaštan/jírovec, žalud/dub, listy, 

kámen, kůra, větev, jehličí, šiška, javor a šípek. Každé dítě si vytvořilo pokladničku z obalu na vajíčka a 

cílem bylo zaplnit ji.  

 

 

I.A a I.B Halloween/Dušičky 31.10.2022 
Tematická výuka v kostýmech. Žáci se seznámili s tradicí Dušiček a Halloweenu. Vysvětlili jsme si 

společně hlavní rozdíly těchto svátků a zhlédli jsme pohádku Jak to bylo na Dušičky. Opakovali jsme 

slabiky, vymalovávali, vyráběli i soutěžili. Nechyběl ani rej masek. 

 

 

 

I.A a I.B Návštěva knihovny 8.11.2022 
Žáci se zúčastnili besedy v knihovně na téma Večerníčky v knihách. 

 

I.A a I.B Vánoční jarmark 25.11.2022 
Vánoční jarmark konaný v areálu školu nám jako každý rok přinesl nácvik na vystoupení. 



Bylo to naše první společné veřejné vystoupení. I.A vystoupila s básní Jak se vaří Vánoce a tanečkem 

All I want for Christmas. S I.B jsme nacvičili píseň Sněhuláci a zpěv jsme doplnili tancem v kostýmech 

sněhuláka. Obě představení se povedla.  

I.A a I.B Návštěva knihovny 6.12.2022 
Žáci se zúčastnili besedy v knihovně na téma Josef Lada dětem. 

I.A Pečeme a víme proč 7.12. – 14.12.2022 
Komplexní akce, kdy děti narazily na téma, které je zaujalo. Samy navrhly způsob pomoci/dobrého 

skutku. Naučily se připravit štrůdl, který pak samy rozdávaly. Díky štědrým příspěvkům pracovníků 

školy pak měly možnost manipulovat s reálnými penězi a pokusily se také si výtěžek spočítat. V 

neposlední řadě si s pomocí rodičů zjistili více o možnostech dárcovství. V den konání Vánoční besídky 

si žáci odhlasovali, že celý výtěžek této akce pošlou na charitativní účely. 

 

I.A a I.B Vánoční dílny pro rodiče s dětmi 13.12.2022 
I.A Od 16:30 byla pro rodiče s dětmi nachystána čtyři stanoviště – ozdoby ze slaného těsta, vánoční 

stromeček, voňavý svícen a sob. Zde mohli libovolně přecházet, společně tvořit a vyrábět, dekorovat, 

zkrátka strávit příjemné a klidné chvíle v čase adventním. 

 

I.B V odpoledních hodinách byla ve třídě nachystána vánoční dílna, kde si společně s dětmi mohli rodiče 

vyrobit - papírovou 3D hvězdu, vánoční stromeček, soba s lízátkem a malovat na trička.  

 

 

 



I.A Výroba krmítek, procházka, rozmístění 16.12.2022 
Výroba krmítek dle návodu. Následné rozmístění  krmítek po stromech a keřích v okolí školy. Spojeno 

s vycházkou  a pozorováním změn v přírodě v tomto ročním období. 

 

 

 

 

 

 

 

I.B Zimní radovánky 16.12.2022 
Venku za okny byla ladovská zima a my jsme se ji rozhodli pořádně využít. Postavili jsme různé sochy 

ze sněhu, zažili pořádnou koulovačku a v neposlední řadě jsme jezdili na lopatách. Zima jak má být.  

 

 

I.A a I.B Hvězda nad Betlémem 19,12.2022 
Žákům bylo představeno křesťanské pojetí Vánoc. Rozšířili si své znalosti v oblasti základních pojmů 

křesťanské kultury. Poslechli si biblický příběh o narození Ježíše z Nazareta a rozšířili si znalosti příběhu 

o putování tří králů. Z papíru si vyrobili vánoční hvězdu. Ve spojení vánočního poselství s konkrétními 

lidmi žáci porozuměli smyslu charitní tříkrálové sbírky. 

 

 

 



I.A a I.B Vánoční besídka 22.12.2022 
I.A Recitace a společný zpěv, zdobení vánočního stromečku. Demokratické hlasování o tom, kam a 

komu žáci pošlou peníze, které získali za pečení štrůdlů. 

I.B Příchod Vánoc jsme si ve třídě připomněli zpěvem koled, ozdobením vánočního stromečku, jezením 

cukroví a hlavně radostné atmosféry. A co by byly Vánoce bez dárků, a proto jsme si mezi sebou rozdali 

drobné dárky. Zhlédli jsme i představení starších spolužáků pohádku O dvanácti měsíčkách.  

I.A a I.B Africké bubny 17.1.2023 
Pod vedením lektora žáci rozvíjeli hudebnost a rytmus prostřednictvím hry na boomwhackers a několik 

druhů originálních afrických bubnů. Zapojený byl celý třídní kolektiv. V rámci lekce byla podpořena a 

rozvíjena spolupráce a komunikace mezi dětmi. Během programu žáci opakovali, zpívali. Zařazeny byly 

také indiánské a africké písně či pokřiky, rytmické hry, říkadla. V neposlední řadě měly děti prostor pro 

tvorbu vlastních rytmů a sebevyjádření 

 

 

 

 

 

 

.  



I.A  Bruslení s rodiči 20.1.2023, 27.2.2023 
V rámci tělesné výchovy jsme se vydali na ledovou plochu, kde jsme se učili základy bruslení. 

 

I.B Bruslení s rodiči 27.1.2023 
V mrazivém počasí jsme nazuli brusle a šli jsme vyzkoušet ledovou plochu. Bruslení probíhalo pod 

vedením jednoho z tatínků, který je bývalý hokejista a dětem ukázal základy bruslení. Na led se k nám 

přidali i další rodiče.  

 

 

 

 

 

 

 

I.A a I.B Návštěva knihovny 7.2.2023 
Žáci se zúčastnili besedy v knihovně na téma Zdeněk Miller dětem. 

 

I.A a I.B  Recitační soutěž 2.3.2023 
Nejdříve proběhlo třídní kolo recitační soutěže, kde byli vybráni  2 žáci z 

každé třídy - z I.B postoupily Tereza Jobánková a Mia Veselá, I.A 

postoupili Natálie Hornová a Zdeněk Růžička. Ze školního kola  do 

oblastního postoupili Tereza Jobánková a Zdeněk Růžička. 

 

 

 

 



I.A a I.B Návštěva Národního divadla Brno 6.3.2023 
Žáci navštívili divadlo Reduta a zhlédli tu dětskou operu  Jiřího Temla: Kocour v botách. Nejdříve jsme 

museli zvládnout cestu tramvají do Brna. Výběr představení byl netradiční a chtěli jsme žáky seznámit 

nejen s pohádkou, ale také s divadelním žánrem - opera.  

 

 

 

 

I.A a I.B Návštěva knihovny 7.3.2023 
Žáci se zúčastnili besedy v knihovně na téma Helena Zmatlíková dětem. 

I.A a I.B  Dentální prevence 22.3.2023 
Po krátké prezentaci si dentální hygienisté s dětmi povídali o zubech - jaké druhy zubů známe a máme, 

jak vzniká zubní kaz a proč je potřeba si zuby důkladně čistit. Dentisté předvedli dětem pomocí 

zvětšeného modelu chrupu, jak zuby správně čistit a dočišťovat. Svou techniku a pečlivost si pak děti 

samy vyzkoušely pomocí vlastních kartáčků, pod dohledem odborníků.  

I.A a I.B  Noc s Andersenem 30.3. – 31.3.2023 
Jedná se o projekt, kdy děti přespí ve škole a celý tento večer je věnovaný knize, zejména pohádkám. 

Letošním tématem bylo Povídání o pejskovi a kočičce. Po prezentaci proložené několika večerníčky O 

pejskovi a kočičce, děti skládaly origami pejska a kočičku, zdobily noční košilku a nabyté znalosti si 

ověřili soutěží Riskuj. Nechyběla ani noční hra, kdy děti ve skupinkách po škole s baterkami hledaly 

přísady do svých  dortů. 

 

I.A a I.B  Velikonoce 3.4.2023 
Žákům bylo představeno křesťanské pojetí Velikonoc, 

rozšířili si své znalosti v oblasti základních pojmů 

křesťanské kultury. Seznámili se s biblickým příběhem 

o smrti a zmrtvýchvstání Ježíše z Nazareta. Děti 

přemýšlely nad symbolikou barev, pomocí nichž 

vyjadřují své pocity. Dozvěděli se také o jednotlivých 

dnech tzv. Svatého týdne a jejich symbolice. Tyto 

znalosti pak upevnili jednoduchou tvořivou aktivitou.  



I.A a I.B Návštěva knihovny 4.4.2023  
Žáci se zúčastnili besedy v knihovně na téma Ondřej Sekora. 

I.A a I.B Barevný týden 11.-14.4.2023 
Akci připravil školní parlament. Každý den mohli žáci přijít oblečení celí v dané barvě - zelená, žlutá, 

červená a modrá.  

 

 

 

 

 

I.A a I.B Den Země 21.4.2023 
V rámci Dne Země jsme si povídali, vysvětlovali, třídili odpad, tvořili samostatně i ve skupinách, vyráběli 

jsme koláž z odpadků. V neposlední řadě jsme naše společné dopoledne zakončili sběrem odpadků v 

okolí školy. 

I.A a I.B Návštěva knihovny 2.5.2023 
Žáci se zúčastnili besedy v knihovně na téma Zdeněk Svěrák, Jaroslav Uhlíř a jejich tvorba pro děti. 

I.B Centra aktivit: Povolání rodičů - dopravní policista 10.5.2023, lékařka 

16.5.2023, vědec 19.5.2023 
V měsíci květnu jsme se ve škole učili o povolání. Do školy jsem 

pozvala rodiče, kteří své povolání prezentovali. Největším zážitkem 

byla možnost zkusit si různé pracovní pomůcky (např. pouta, 

fonendoskop). Dopravní policisté přijeli v dálničním autě a ukazovali 

nám, jak měří rychlost u kolem jedoucích aut. Paní 

MUDr.Štefániková dětem donesla fonendoskopy a každý si poslechl 

své vlastní srdce. Poslední návštěvou byl pan Klang, který pracuje 

jako vědec a přiblížil nám, jak fungují letadla a co vše jako vědec o 

letadlech zkoumá.  

 

 



I.A CA: Povolání rodičů: Učitelka odborných zdravotnických předmětů 

15.5.2023 
V rámci probíhajících center aktivit na téma Povolání jsem přizvala i 

rodiče dětí, zda by neměli zájem představit své povolání,  říct dětem, 

co jejich povolání obnáší a zodpovědět jejich otázky. Paní Matějková 

s námi strávila více než dvě vyučovací hodiny. Představila dětem své 

povolání, řekla, co jí ve škole šlo a co jí šlo o něco méně. Jaké školy 

musela vystudovat a jaká je náplň její práce. Dětem přinesla spoustu 

zajímavých zdravotnických pomůcek. Děti si mohly prohlédnout a 

vyzkoušet funkci mnoha různorodých pomůcek. K dispozici dostali 

obvazy, stříkačky, operační roušky i operační rukavice, jednorázové 

chirurgické pláště, infuzi a spoustu dalších. 

 

 

 I.A CA: Povolání rodičů: Záchranář 16.5.2023 
V rámci probíhajících center aktivit na téma povolání se k prezentaci svého povolání přihlásil také pan 

Bertel, který je držitelem Čestného uznání v kategorii Nejlepší záchranářský čin profesionálního 

kolektivu v soutěži Zlatý záchranářský kříž. Pan Bertel představil své povolání, vysvětlil dětem, kdy volat 

pomoc a jakou (jak rozlišovat mezi složkami IZS). Velmi trpělivě zodpovídal zvídavé otázky žáků a 

nakonec umožnil dětem prohlídku kompletně vybaveného sanitního vozu. 

 

I.A  CA: Povolání rodičů: Kominík 19.5.2023 
Posledním dobrovolníkem v této spolupráci rodič vs. učitel, 

byl pan Růžička. Dětem popsal svou cestu ke kominictví, co 

má na kominictví nejraději, ukazoval dětem fotky i 

nejrůznější videa. Popisoval a vysvětloval, co vlastně 

všechno musí kominík umět. Přišel ve slavnostní kominické 

uniformě a děti dostaly možnost prohlédnout si mnoho 

pomůcek potřebných pro výkon této profese. 



I.A a I.B Zahradní slavnost 31.5.2023 
Konec školního roku jsme oslavili Zahradní slavností, na kterou jsme poctivě nacvičovali písničku Pod 

dubem za dubem v moderním pojetí (I.B). Choreografie byla doplněna i vtipnými komentáři.  

 

 

 

 

 

I.A a I.B Výstava Šmoulové 1. a 2.6.2023 
Děti navštívily interaktivní výstavu, dobrodružný zábavně vzdělávací park Šmoulové – Magický svět na 

brněnském Výstavišti. Prohlédli jsme si tu domky, les, vyzkoušeli jsme si mluvit šmoulí řečí, unikli 

kocourovi Azraelovi a poté zvítězili nad zákeřným čarodějem Gargamelem a jeho strašlivým strojem. 

Za odměnu se pak ve virtuální realitě děti proletěly na čápech nad šmoulí vesnicí.  

Hlavně jsme se ale hravou formou dozvěděli více o záchraně přírody. 

 

I.A a I.B Pasování na čtenáře 6.6.2023 
Poslední beseda v knihovně tohoto školního roku byla věnována pasování dětí na čtenáře. Každé z dětí 

si do knihovny doneslo vlastní knihu a z ní předčítalo úryvky paní knihovnici.  

 

 

 

 

 

 



I.B Posezení s rodiči a dětmi 20.6.2023 
Konec školní roku jsme společně s rodiči oslavili u rybníka  opékáním 

špekáčků a marshmallow. I přes parné počasí jsme si to užili. Společně s 

rodiči jsme zhodnotili první školní rok a vymyslelij sme akce na další rok.  

 

 

 

 

I.A a I.B Výlet do Hopsálkova 22.6.2023 
I přes nebezpečí bouřek a vysokých teplot jsme se vydali na pěší výlet do Hopsálkova. Naštěstí bouřky 

přišly o den dříve a teploty nebyly tak vysoké, jak jsme čekali (jen do 30°C). Cestu jsme zahájili u školy 

a vydali jsme se po cyklostezce až do Komárova. Po cestě jsme hráli různé hry - bomba, brouk, vláček, 

Arizona, klíšťata. Využili jsme příležitosti a zopakovali znalosti z prvouky - poznávání rostlin, stromů. Po 

6 km jsme došli zdárně do cíle - Hopsálkov. Odměnou za výlet bylo nejen skákání a motokáry, ale také 

zmrzlina nebo ledová tříšť. Zpátky do školy jsme jeli autobusem. 

 

I.A a I.B Plavání 23.6.2023 
Poslední hodinu tělesné výchovy jsme šli plavat do bazénu v Městské hale. Hodina probíhala pod 

vedením paní učitelky Švancarové. Děti skákaly do vody, plavaly s pomůckami, vozily se na protiproudu 

a relaxovaly ve vířivce.  

 

 



I.A a I.B Sportovní den 27.6.2023 
V úterý se děti z obou prvních tříd zúčastnily Sportovního dne. Každá třída rozdělila děti do tří družstev 

na kloboučkovanou, fotbal a štafetu.  

Po celé dopoledne pak dětem byla k dispozici i další sportovní stanoviště. Všichni si mohli vyzkoušet 

přeskoky přes švihadlo, skok do písku z místa, badminton, hod ringem na cíl, slalom s ping-pongovým 

míčkem, chůzi na chůdách, obruče hula hoop, petanque a spoustu dalších disciplín. 

Vpracovala Mgr. Monika Jančíková a Mgr. Pavla Matouchová  

 
II.A Adaptační pobyt v Ivančicích  14. 9. 2022 
Na adaptačním programu jsme měli možnost poznat své spolužáky i jinde než ve školních lavicích a 

našli jsme si nové kamarády mezi dětmi ze všech druhých tříd. 

 

 



II.A Dopravní výchova hrou 19. 10. 2022 
Bezpečí při pohybu na silnici bylo tématem tohoto výukového programu. Hravou formou jsme si 

vyzkoušeli řešení různých dopravních situací a svoji znalost dopravních značek. 

 

II.A Halloween 1.11.2022 
Starší spolužáci ze školního parlamentu si pro nás připravili soutěž o nejlepší halloweenskou masku. 

Vítězové byli za odměnu pozvaní na vánoční dílničky. 

 

  



II.A Mikuláš 5.12.2022 
Od rána jsme nedočkavě vyhlíželi, zda nás i letos navštíví Mikuláš se svojí družinou. Trošku jsme měli 

obavy a přemýšleli, jestli jsme opravdu byli celý rok hodní. Nakonec to dobře dopadlo. 

 

II.A Vánoční výukový program Pod betlémskou hvězdou 16.12.2023 
Jak to bylo podle biblického příběhu s narozením Ježíška v Betlémě, jsme si povídali ve výukovém 

programu Pod betlémskou hvězdou. 

 

 



II.A Vánoční tvoření 21.12.2023 
Těšení na Vánoce jsme si zpříjemnili výrobou vánočních dekorací. Rádi jsme přivítali rodiče, které jsme 

k našemu tvoření přizvali. 

 
 

II.A Vánoční besídka 22.12.2023 
Ochutnávka vánočního cukroví, koledy, vánoční písničky, hry i radost z dárečků, to byla naše 

předvánoční besídka - poslední školní den před Vánoci. 

 
 

 

 

 



II.A Výukový program Medvídek Kulička 11.1.2023 
Co dělat, aby z nás nebyl medvídek Kulička, to bylo téma výukového programu zaměřeného na zdravou 

výživu a zdravý životní styl. 

 
 

 

 

II.A Beseda v knihovně 25.1.2023 
Josef Lada a jeho tvorba pro děti, to byl námět jedné z našich návštěv modřické knihovny. 

 
 

 

 



II.A Velikonoce 5.3.2023 
O lidových tradicích a zvycích v období Velikonoc jsme se mnohé dozvěděli ve výukovém programu Od 

masopustu do Velikonoc. Navázali jsme výrobou velikonočních dekorací. 

 

 

II.A Výukový program Africké bubny 29.3.2023 
O afrických bubnech jsme se nejenom dozvěděli mnoho zajímavostí, ale hlavně jsme měli možnost si 

na ně zabubnovat. Vyzkoušet jsme si mohli i hru na neobvyklé perkusní nástroje. 

 

 

 



II.A Výukový program Cestou necestou  12. 4. 2023 
Cestou necestou za lesními zvířátky a rostlinami. Výukový program byl zaměřený na význam lesa a 

ochranu životního prostředí. Tímto výukovým programem jsme si připomněli Den Země. 

 

 

 

II.A Barevný týden 14. 4. 2023 
Školní parlament pro nás přichystal soutěž tříd. Co nejvíce dětí mělo přijít oblečených v barvě určené 

na ten den. I když jsme nevyhráli, moc nás to bavilo. 

 

  



II.A Výukový program Neposedná žížala 21.6.2023 
Výukový program byl zaměřený na pohybové aktivity. Za splněný úkol jsme si mohli vybarvit dílek 

žížalky. Krásně jsme to všichni zvládli a udělali něco pro naše zdraví. 

 

II.A Výlet do Zlína 26.6.2023 
Na školní výlet jsme se vydali do Zlína, kde jsme nejprve navštívili filmové ateliéry. Dozvěděli jsme se 

mnoho zajímavého o tom, jak se dříve točily filmy a potkali se se známými postavičkami od Ferdy 

Mravence po Pata a Mata. Následovala návštěva zoologické zahrady, kde se nám kromě oblíbených 

surikat nejvíce líbili rejnoci, které jsme si mohli pohladit a žirafy, které nás přišly zblízka pozdravit. 

 

Vypracovala: Mgr. Pavlína Kubásková 



II.B Adaptační pobyt, 14. – 16.9.2022 
Přestože se nám na adaptačním pobytu nevydařilo počasí, pobyt jsme si užili díky bohatému programu. 

Také nám moc chutnalo výborné jídlo. Děkujeme SVČ Ivančice za perfektně připravenou akci. 

 

 

II.B Dopravní výchova hrou, 19.10.2022 
Ve výukovém programu Dopravní výchova hrou jsme si vyzkoušeli různé dopravní situace a zopakovali 

jsme si nejdůležitější dopravní značky. 

 



II.B Halloween, 31.10.2022 
Poslední říjnový den někteří z nás přišli do školy ve strašidelných  maskách. Školní parlament, který akci 

přichystal, vyhodnotil masky. O první místo se u nás podělily 3 děti, které získaly pozvánku na vánoční 

dílničky. 

 

 

 

II.B Mikuláš, 5.12.2022 
Už od rána jsme se nemohli dočkat. Přijde k nám Mikuláš, anděl a čerti? Přišli a přinesli nám sladkosti. 

Zazpívali jsme jim a slíbili, že budeme hodní. Děkujeme školnímu parlamentu za organizaci. 

 

 



II.B Pod betlémskou hvězdou, 16.12.2022 
Ve výukovém programu "Pod betlémskou hvězdou" jsme si připomněli vánoční příběh o narození 

Ježíška, povídali jsme si a na závěr výukového programu jsme si vyrobili vánoční hvězdičku. 

 

 

II.B Vánoční dílny, 21.12.2022 
Spolu s některými rodiči jsme si vyrobili různé vánoční dekorace a přáníčko do nového roku. Práce nám 

šla od ruky a doma určitě vše využijeme k vánoční výzdobě. 

 

 



II.B Vánoční besídka, 21.12.2022 
Vánoce jsou už za dveřmi a tak jsme si ve třídě udělali vánoční besídku.Maminky nám nachystaly trochu 

cukroví na ochutnání a dali jsme si malé vánoční dárky. Z dárků jsme měli velikou radost. 

 

 

II.B Medvídek Kulička, 11.1.2023 
Ve výukovém programu Medvídek Kulička jsme si povídali o zdravé a nezdravé  výživě a zahráli jsme si 

různé zajímavé hry s touto tématikou. 

 



II.B Návštěva knihovny, 25.1.202 
V knihovně jsme si povídali o Josefu Ladovi, podívali jsme se na pohádku o kocourkovi Mikešovi a také 

jsme si půjčili knížky. 

 

 

 

II.B Předvelikonoční povídání, 6.4.2023 
O čase od začátku masopustu do Velikonoc jsme si povídali s paní učitelkou Klangovou. 

 

 

 



II.B Africké bubny, 29.3.2023 
Udělali jsme si malý výlet do Afriky a na chvíli se proměnili v africké bubeníky. Každý si mohl vyzkoušet 

nejen bubnování na bubny, ale také hru na různé zajímavé perkusní nástroje. Také jsme se dověděli 

hodně zajímavostí o těchto hudebních nástrojích. 

 

 

 

II.B Cestou necestou, 12.4.2023 
Proč slavíme Den Země jsme si připomněli ve výukovém programu Cestou necestou. V tomto roce 

slavíme 50 let vzniku tohoto svátku. Povídali jsme si o tom, jak chránit životní prostředí a o významu 

lesa. 

 



II.B Nezbedná žížala, 22.6.2023 
Při výukovém programu Nezbedná žížala jsme si vyzkoušeli svoji obratnost při různých zajímavých 

disciplínách. 

 

II.B Výlet do Zlína a do ZOO v Lešné, 26.6.2023 
Výlet se velice vydařil. Dopoledne jsme navštívili Kabinet filmové historie, kde jsme si prohlédli krásnou 

výstavu a vyslechli zajímavý výklad o tom, jak se dělá animovaný film. Odpoledne jsme strávili v ZOO. 

Nejvíce se nám líbili rejnoci a sloni. 

 

Vypracovala: Mgr Jana Svobodová 



II.C Adaptační pobyt, 14. – 16.9.2022 
Abychom se ve třídě lépe poznali a bylo nám spolu fajn, absolvovali jsme adaptační pobyt, který nám 

zajistilo SVČ Ivančice. Na počasí jsme štěstí moc neměli, ale i přesto jsme si všichni celý pobyt v 

ivančickém areálu užili a děti odjížděly plné nadšení z připraveného programu. 

 

 

II.C Dopravní výchova hrou, 20.10.2022 
Na dopravní výchovu byl zaměřený dnešní výukový program. Děti si hravou formou zopakovaly 

základní pravidla silničního provozu, zahrály si hry i vyplnily pracovní listy.  

 



II.C Ochutnávka ovoce, 31.10.2022 
Díky projektu Ovoce do škol jsme tentokrát ochutnali různé druhy hroznů a dozvěděli se spoustu 

zajímavých informací o tomto ovoci... 

 

 

II.C Mikuláš, 5.12.2022 
Mikuláš – den, na který se všechny děti těší, jsme ve 2. C strávili prací na malém projektu. Vše bylo 

inspirováno známými postavičkami, které Mikuláše obvykle provázejí. Vyplňovali jsme pracovní listy, 

ve výtvarné výchově jsme malovali čerty,  dokonce nás přišel Mikuláš se svými pomocníky navštívit. Po 

písničce dětem rozdali drobné sladkosti - děkujeme. 

 



II.C Pod betlémskou hvězdou, 19.12.2022 
Putování za betlémskou hvězdou byl krásný vánoční výukový program, který děti seznámil s 

křesťasnkým původem Vánoc. Dozvěděly se mnoho zajímavého o narození Ježíše a jeho životě a na 

vlastní oči viděly myrhu i kadidlo. 

 

 

II.C Vánoční dílničky, 21.12.2022 
Těsně pře Vánocemi proběhly v naší třídě dílničky, kterých se zúčastnilo i pár rodičů. Všichni jsme se 

vánočně naladili a děti si nakonec odnášely spoustu krásných výtvorů. Bylo vidět, že společné tvoření 

všechny moc bavilo:-). 

 



II.C Vánoční dopoledne, 22.12.2022 
Poslední den před Vánocemi jsme si ve 2. C opravdu užili. Děti nachystaly lákavé občerstvení, 

nechybělo ani šampaňské, kterým jsme si připili a popřáli do nového roku. Zhlédli jsme divadelní 

představení žáků 2. stupně, vánoční pohádku, ale hlavním bodem programu bylo nadělování a 

stromeček, který jsme společně měli již nachystaný. Přejeme všem krásné a spokojené Vánoce. 

 

 

II.C Medvídek Kulička, 12.1.2023 
Zdravý životní styl, zdravá strava - o těchto tématech se děti 2.C dozvěděly spoustu informací díky 

výukovému programu ze SVČ Ivančice... Zdravě jíst, pít a hodně se hýbat, to je základ pro naše zdraví 

:-). 

 



II.C Návštěva knihovny, 25.1.2023 
V lednu jsme navštívili s dětmi modřickou knihovnu, kde se děti seznámily s jedním z našich 

nejvýznamnějších autorů pro děti - Josefem Ladou. 

 

 

 

 

 

 

 

II.C Recitační soutěž – třídní kolo, 23. 2. 2023 
23. 2. proběhlo v naší třídě třídní kolo recitační soutěže. Všichni recitátoři podali maximální výkony a 

byli odměněni diplomem a drobnou sladkostí. 2 děti budou naši třídu reprezentovat příští týden ve 

školním kole. Držíme palce:-). 

 



II.C Návštěva knihovny, 22.3. 2023 
Místní knihovnu navštěvujeme pravidelně a rádi. Tentokrát se děti v programu seznámily s tvorbou 

Jiřího Žáčka - ocenily zejména jeho pěkné a vtipné básně. 

II.C Africké bubny, 29.3.2023 
Africké bubny - krásný, rytmem naplněný program pro děti, který si opravdu užily... Seznámily se s 

různými rytmickými nástroji a především si vše osahaly a vyzkoušely. 

 

II.C Cestou necestou, 13.4.2023 
Proč slavíme Den Země jsme si připomněli ve výukovém programu Cestou necestou. Součástí 

programu bylo povídání o důležitosti ochrany ŽP a především prospěšnosti lesa. 

 

 



II. ročníky Den matek a Den otců, 14.5. a 18.6. 
Děti druhých ročníků si pro maminky i pro tatínky nachystaly překvapení na plot školy - mamince 

srdíčko a tatínkovi kravatu, do kterých napsaly moc pěkná přání... Ta nám navíc na pár dnů pěkně 

vyzdobila plot před školou, kde si je mohli rodiče najít a odvázat. 

     

 

II.C Nezbedná žížala, 22.6.2023 
Poslední výukový program ze SVČ Ivančice si děti opravdu užily. Všichni poctivě plnily úkoly na 

připravených stanovištích a zapisovali si vše do připravených listů. Vyzkoušeli si svoji obratnost a 

fyzickou zdatnost. 

 

II.C Výlet do Zlína a do ZOO v Lešné, 26.6.2023 
Poslední akcí naší třídy byl školní výlet do Zlína. Zde jsme navštívili filmové ateliéry, kde jsme se 

dozvěděli spoustu zajímavostí o začátcích filmu, viděli známé televizní postavičky a zjistili, jak pracné 

bylo dříve natáčení.  

Poté jsme přejeli do ZOO, která patří k nejkrásnějším v ČR. Tam bylo největším zážitkem krmení žiraf, 

které nám zajistil dědeček našeho spolužáka, díky kterému jsme viděli zázemí a dozvěděli se různé 

zajímavosti… Dalším zážitkem bylo krmení rejnoků a v neposlední řadě nakupování suvenýrů…  



 

Vypracovala: Mgr. Eliška Novotná 

III.A Sportovní den, 27.6.2023 
Jako každý červen jsme si i letos zasportovali na školním sportovním dni. Novinkou byly zápasy ve 

fotbale, vybíjené a štafetový běh. Počasí nám přálo - sluníčko nesvítilo, což bylo na fyzickou aktivitu 

ideální. Děkujeme paní učitelce Švancarové za organizaci! 

 

 
 
 
 
III.A  Výlet na výstavu Šmoulové, magický svět, 23.6. 2023 
Poslední předprázdninový výlet jsme se vydali na brněnské výstaviště, kde jsme si prošli magický svět 

Šmoulů. Šmoulí vesnice nás naprosto uchvátila, kromě poutavých zákoutí jsme si i protáhli těla na 

lanech či na horolezecké stěně. Výstavu provázelo téma ochrany životního prostředí, nechyběla ani 

virtuální realita.  

 

 

 

 
 



III.A Exkurze do Honeywellu, 20. 6. 2023 
Předposlední školní týden jsme se vydali na exkurzi do Honeywellu - Věda a technika je všude kolem 

nás. Nahlédli jsme do světa průmyslového výzkumu a vývoje, vyzkoušeli jsme si práci inženýrů a 

inženýrek, seznámili jsme se s tím, jak fungují přírodní vědy v praxi. Nejprve jsme si prohlédli drony 

různých velikostí a hmotnosti, měli jsme možnost si pomocí speciálních brýlí vyzkoušet i pohled z 

dronu. Potom jsme se proměnili v kapitána letu a na leteckém stimulátoru řídili dron po městě Brně. 

Vyrobili jsme si svoje letadélko z balzy, které jsme se snažili vyvážit tak, aby mělo co nejdelší dolet. 

Nakonec jsme zavítali do obrovské výrobní haly, kde jsme na přepravníku měli za úkol poslat balíček. 

Zjistili jsme tak, jak fungují balíkové služby. Nakonec jsme se pokusili udělat co největší hluk za pomocí 

píšťalky i bez ní. Podařilo se nám vytvořit hladinu hluku 108 dB - skoro jako ve škole o přestávce :-) :-). 

(V Honeywellu je zaměstnanec, který se přímo zabývá zkoumáním hladiny hluku.) 

 

 

 

 

 

 

 

III.A Výlet do Otevřené zahrady Brno, 15.6.2023 
Ke konci školního roku jsme zavítali do brněnské Otevřené zahrady. Uprostřed rušného města jsme se 

náhle ocitli v kouzelném prostředí plném přírody a naučných výukových prvků. Upekli jsme si pečivo s 

použitím čerstvě natrhaných bylinek, pohráli jsme si s králíky, seznámili jsme se s chovatelskými 

postupy - zvířata na dvorku. V posledním bloku jsme si připravili vlastní bylinkový čaj. V zahradě se nám 

moc líbilo, můžeme ji kdykoli navštívit s rodiči. 

 
 

III.A Představení  

 

 

Děti dětem, 14.6.2023 

Abychom měli možnost vidět představení i ostatních tříd, zúčastnili jsme se velmi pěkného programu 

v našem školním zahradním altánu. Znovu jsme si zatančili Pomádu, pak jsme jako součást publika 

pozorovali a tleskali dalším povedeným číslům. 

 

 



III.A  Dopravní výchova Riviéra, 8.6.2023 
Na začátku června jsme v rámci dopravní výchovy zavítali na dopravní hřiště na brněnskou Riviéru. Tam 

se nás ujali strážníci městské polici Brno. Nejprve jsme si v učebně připomněli pravidla silničního 

provozu včetně chování řidiče na křižovatce. Po přestávce nás čekal test pomocí moderní techniky - 

tzv. vajíčka. Někteří uspěli docela dobře, někteří ještě musí své znalosti a vědomosti zdokonalit! Po 

další krátké přestávce jsme se přesunuli k praktické části na dopravní hřiště. Než jsme nasedli na kola, 

museli jsme si celý areál projít a připomenout si dopravní značky a různé druhy křižovatek. A pak už nic 

nebránilo zkoušet vše v provozu. Na závěr jsme byli pochváleni strážníkem MP Brno! 

 

 

 

 

 

 
 

III.A  Zahradní slavnost, 31.5.2023 
Na Zahradní slavnosti jsme si zpestřili konec školního roku skvělým vystoupením inspirovaným 

americkým muzikálem Pomáda. Choreografie se ujala zkušená paní učitelka Lucie Švancarová - moc 

děkujeme! 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.A  Návštěva knihovny, 9.5.2023 
V knihovně jsme se v knihovně dozvěděli něco o panu Zdeňku Svěrákovi, o jeho tvorbě pro děti i 

dospělé. Získal cenu Anděl za celoživotní tvorbu, myslíme si, že si ji právem zaslouží. 

 

 

 

 

 

 

III.A  Den Země – výukový program v oboře Holedná, 2.5.2023 
Na terénní výukový program jsme se vydali do brněnské obory Holedná. Nejprve jsme se dozvěděli 

něco z historie obory, dále proč zde nenajdeme žádné zelené rostliny a trávy - jestlipak si vzpomenete 

proč? A také jsme dostali za úkol odhadnout, kolik kvetoucích rostlin můžeme už teď v lese vidět. 

Některé jsme poznali, správně zařadili mezi jedovaté nebo léčivé, ale hlavně jsme všechny na vlastní 

oči viděli či dokonce ochutnali. Po cestě jsme také zahlédli daňky a muflony u krmelce, protože jsme 

se chovali opravdu vzorně a zvířata se nás nelekla a neutekla. Došli jsme ke dvěma rybníkům, u kterých 

jsme lovili a poznávali vodní živočichy. Na závěr nechyběla krásná selátka, u kterých byla naše poslední 

zastávka. Dozvěděli jsme se a na vlastní kůži poznali spoustu zajímavých věcí.  

 
 

 

 

 

 

III.A  Barevný týden, 11. – 14.4.2023 
Hned po Velikonocích pro nás školní parlament připravil akci barevný týden. Každý den jsme měli přijít 

v oblečení do konkrétní barvy. Kromě prvního žlutého dne jsme v červené, zelené i modré přišli úplně 

všichni včetně asistentek, vychovatelky, učitelky a našeho maskota Hurvínka :-). Týden jsme si krásně 

užili a děkujeme školnímu parlamentu včetně paní učitelky Hájkové! 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

III.A  Výukový program Africké bubny, 29.3.2023 
V rámci hudební výchovy jsme se zúčastnili výukového programu, ve kterém jsme si procvičili rytmus 

hrou na bubny nebo na boomwhackers.  

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

III.A  Výukový program – Dentální prevence, 22.3.2023 
Spolu s budoucími zubními lékaři jsme se připomněli, jak se správně starat o zuby, abychom měli krásný 

a hlavně zdravý úsměv :-). 

 
 

 

 

 



III.A  Velikonoce – postní doba, výukový program, 3.3.2023 
Ve velikonočním výukovém programu s paní učitelkou Klangovou jsme si připomněli např. to, jak 

vzniklo slovo karneval, co je to masopust a jak se jmenují velikonoční dny. 

 
 

 

 

 

 

 

III.A Tajemství gravitace: Po stopách Alberta Einsteina, 24.1.2023 
V hodinách prvouky se věnujeme tématu s názvem Sluneční soustava, proto jsme se vydali do 

brněnského planetária. Přiblížili jsme si záhadu, proč padá jablko ze stromu na zem a ne naopak - 

vzhůru. A nejen jablko - všechny věci kolem nejen nás, ale i celém vesmíru. Zjistili jsme, že díky gravitaci 

putují planety po svých drahách okolo Slunce. Že gravitace je vlastně kosmická síla, která spojuje úplně 

vše. Pořadem nás provázel kouzelnický učeň Felix a jeho kamarád ALBYX3 - malý chytrý robot, se 

kterým se ocitnou v muzeu Alberta Einsteina a společně zkoumají zákony přírody... 

 

 
 

 

 

 

III.A  Výukový program Tři králové, 6.1.2023 
Začal nám nový rok a s ním přišli i Tři králové. V hodině prvouky jsme si připomněli s paní učitelkou 

Klangovou tradici Tří králů, zhodnotili jsme uplynulý rok, ve třídě odstranili adventní výzdobu i 

stromeček. A nezbývá než se těšit na jaro... :-). 

 

 

 

 

 



III.A  Vánoční dílny Rajhrad, 16.12.2022 
Před poslední adventní nedělí jsme se vydali na vánoční dílničky vlakem do Rajhradu, kde jsme si mohli 

vyrobit pěkné dekorace. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III.A  Návštěva divadla Reduta: Papageno hraje na kouzelnou flétnu, 

22.11.2022 
V předvánočním čase navštívily třídy 3.A a 3.B divadlo Reduta, ve kterém zhlédly představení Papageno 

hraje na kouzelnou flétnu. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.A  Návštěva knihovny, 11.10.2022 
V říjnu jsme navštívili modřickou knihovnu. Povídali jsme si o dvou kamarádech - Machovi a Šebestové. 

Někteří je znají z Večerníčků, jiní i z knih. Knihy jsme si také mohli prohlédnout. Nechyběla samozřejmě 

promítaná pohádka. Na závěr návštěvy jsme si opět půjčovali knihy a časopisy, které nás zaujaly. Ve 

škole jsme si jimi pak v hodině čtení listovali a četli. 

 

 

 
 

III.A Výukový program VZPoura úrazům, 29.9.2022 
Výukovým programem organizovaným všeobecnou zdravotní pojišťovnou nás provázeli dva lektoři - 

vozíčkáři. Dozvěděli jsme se, jak se bezpečně chovat, aby nedošlo k vážnému úrazu, ale i jaké poranění 

způsobuje ochrnutí určité části nebo částí těla. Také nám pověděli svůj příběh. Přednáška na nás 

udělala obrovský dojem, zjistili jsme spoustu nových věcí a snad na sebe budeme opatrnější, když teď 

víme, jak může nebezpečné chování dopadnout... 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



III.A Projekt: Den evropských jazyků, 29.9.2022 
26. září je dnem evropských jazyků, proto jsme se pustili do práce na našem projektu. Vybrali jsme si 

okolní státy naší vlasti a Ukrajinu. Zhlédli jsme video, ve kterém jsme se o okolních státech dozvěděli 

spoustu zajímavých věcí, přeložili si do každého jazyka pár slovíček a každý si vyrobil svůj lapbook, který 

ještě určitě využijeme v hodinách prvouky.  

  

 
 

 

 

 

 

 

III.A  Na výstavě zahrádkářů, 26.9.2022 
Koncem září jsme si prohlédli pěkné ovoce a zeleninu na výstavě modřických zahrádkářů. Některé 

výrůstky byly již zpracované například do marmelád či sirupů, některé do krásných podzimních 

aranžmá. 

 
 

 

 

 

 



III.A Adaptační pobyt Ivančice, 12. – 14.9.2022 
Druhý zářijový týden jsme se zúčastnili adaptačního pobytu v SVČ Ivančice z důvodu stmelení nově 

vytvořeného kolektivu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Soňa Marešová 

 

III.B Adaptační pobyt, 12.-14.9. 2022 
Na začátku třetí třídy jsme se společně vydali na adaptační pobyt do Ivančic. Děti už to tam znaly 

z předchozího roku, takže neměly žádné obavy a mohly si pobyt skvěle užít. Počasí nám přálo a většinu 

aktivit jsme podnikali ve venkovních prostorách SVČ Ivančice. Program byl pestrý, strava chutná a 

prostředí příjemné. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



III.B Výstava Zahrádkáři Modřice, 26. 9. 2022 
Na konci měsíce září jsme shlédli výstavu spolku Zahrádkáři Modřice a spojili to s vycházkou do okolí 

školy a důležitých budov města Modřice. Výstava byla zajímavá a děti velice zaujala.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III.B VZPoura úrazům, 29.9.2023 
V rámci dopravní výchovy a péče o zdraví se nám podařilo zajistit přednášku VZPoura úrazům od 

pojišťovny VZP. Lektoři mají zkušenost se životem na vozíku apod., dětem přestavují své příběhy a 

z pomocí prezentace a diskuze se snaží preventivně působit na opatrnost při aktivitách, které 

vykonávají. Děti přednáška velice zaujala, lektoři trpělivě odpovídali na jejich všetečné dotazy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.B Moje obec – Kostel všemi smysly, 24.10.2022 
 V rámci projektového dne Moje obec jsme využili nabídky Biskupství brněnského na výukový 

program ve třídě s návštěvou kostela. Děti se dozvěděly důležité informace o fungování kostela, 

povinnosti, které je třeba při návštěvě kostela dodržovat a na chvíli se stali varhaníky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III.B Svatomartinské pečení, 11.11.2023 
V rámci projektového dne na sv. Martina jsme využili cvičnou kuchyni na budově Benešova a upekli 

svatomartinské rohlíčky a miništrúdl. Každý se mohl rozhodnout, zda si pochutná sám, nebo odnese 

domů na ochutnání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.B Divadlo Reduta, 22.11.2023 
Společně se 3.A jsme se vydali na představení Papageno hraje na kouzelnou flétnu. Je to krátká opera 

pro děti. Představení bylo poutavé a zábavné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III.B Po stopách A. Einsteina – Tajemství gravitace, 24.1.2023 
Pár dní před vysvědčením jsme se vydali do Planetária Brno na představení Tajemství gravitace. 

Zábavnou dětskou formou bylo dětem vysvětleno, jak to funguje ve sluneční soustavě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.B Africké bubny, 29.3.2023 
V rámci výuky hudební výchovy jsme do školy pozvali hudebníka, který dětem představil netradiční 

hudební nástroje. Všichni měli možnost se zapojit a stát se členem kapely aspoň na malou chvíli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III.B Den Země, 22.4.2023 
Po ekologické tematické výuce ve škole jsme Den Země šli oslavit na hřiště. Počasí bylo téměř letní a 

moc jsme si pobyt venku užili. 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.B Barevný týden, 11.-14.4.2023 
V rámci akcí žákovského parlamentu jsme se zapojili do Barevného týdne, kdy každý den byla zadána 

jedna barva, ve které děti přišly do školy. Některé barvy byly velký oříšek. 

 

III.B Obora Holedná – výukový program Život v oboře, 26.4.2023 
V rámci ekologické výchovy jsme se vypravili na výukový program Život v oboře. Děti si vyzkoušely 

bádat a objevovat život v rybníce v oboře s odborným výkladem od paní lektorky. 

 

 



III.B Pravidelné návštěvy knihovny 
V rámci výuky čtení pravidelně chodíme do modřické knihovny. Paní knihovnice má pro nás přichystané 

povídání s promítáním a pak se můžeme nerušeně věnovat knihám a doporučovat si tituly pro děti 

mezi sebou. 

 

III.B Den dětí – putování do okolí Modřic, 1.6.2023 
Na Den dětí jsme se vypravili na dopolední výlet do Moravan. Za odměnu měly děti slíbenou zmrzlinu, 

aby se jim lépe šlapalo. Doprovod jim dělal i pes Benji, který se díky dětem krásně vyvenčil. 

 

 



III.B Dopravní hřiště Riviera Brno, 12.6.2023 
V rámci výuky dopravní výchovy jsme se vypravili na Dopravní hřiště Riviera Brno. MP Brno nám 

připravila dopolední program s teorií i praxí. Vyzkoušeli jsme si, jak bychom obstáli v provozu na 

křižovatkách a semaforech, jak se vyhnout překážkám apod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III.B Výstava Šmoulové, 23.6.2023 
Na konec školního roku jsme se vypravili na BVV na výstavu Šmoulové. Děti si dopoledne užily, mohly 

si výstavu v klidu projít a vracet se tam, kde se jim líbilo. Součástí byl i herní park, kam se mohly vypravit 

na motokáry nebo koníky. 

 

 



III.B Spaní ve škole, 27.6.2023  
Za odměnu na konec roku jsme si místo výletu domluvili spaní ve škole. Děti si na noc přinesly vybavení 

na spaní, občerstvení a snídani. Všichni si byli skvěle nápomocni při vybalování a chystání spaní, stejně 

tak při úklidu ráno. Program si naplánovaly samy – fotbal na hřišti, výroba triček, hledání pokladu, film.  

 

III.B Exkurze Honeywell, 28.9.2023  
Dostali jsme nabídku od fy Honeywell, abychom se zúčastnili jejich nového programu Honeywell pro 

školy. Jelikož jsme početná třída, museli jsme se rozdělit na 2 skupiny. První skupina měla za úkol 

zachránit Spidermana - nastavit mu lanko a tlumení pádu tak, aby se mu nic nestalo nebo vyrobit zbraň 

a zničit Spidermanova nepřítele. Dozvěděli jsme se také, čím vším se firma zabývá. Věnovalo se nám 

tolik lidí z různých oborů a péče o naši skupinku byla super. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.B Exkurze Honeywell, 29.6.2023 
Další skupinka se dozvěděla zajímavosti o letadlech a různé součásti, které fa Honeywell vyrábí. Děti se 

mohly ptát přímo odborníků z oboru na cokoli, co je zajímalo. Zjistili jsme, že se snaží vyrábět prostředí, 

ve kterém se eliminuje 

hluk a zkusili si, jak moc 

hluční dokážeme být (to 

víme, že dost :-). Vše jim 

bylo s velkou trpělivostí 

vysvětlováno i přesto, že 

jsou to velice odborné 

věci. Náš průvodce Miky 

nás naučil to, že 

nejdůležitější v životě je 

se ptát, protože jen tak 

se člověk dozví to, co 

chce a ne to, co mu 

ostatní chtějí říct…. 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Iva Borčická 

IV.A Adaptační program 19. – 21. 9. 2022 
Zahajujeme nový školní rok. Adaptační program byl zaměřen na seznámení kolektivu s novou paní 

učitelkou, na budování a zlepšení vztahů mezi jednotlivci i celou skupinou. Tematickým zaměřením 

pobytu byli oblíbení Mimoni. Děti se svými paními učitelkami a paními asistentkami strávily tři dny 

v SVČ Ivančice. Dny byly naplněny spoustou her jak venku na hřišti a v okolní přírodě, tak i ve vnitřních 

prostorách vybavených kluboven. Výstupem adaptačního programu bylo vytvoření nových třídních 

pravidel. 

 



 

 

IV.A Dlouhodobý třídní projekt – Bylina není jen vyjmenované slovo - 

Bylinářství (září – listopad) 
Zjišťujeme, jaké byliny pěstují maminky, tety, babičky na zahrádkách. Byliny jsme nosili do školy, 

poznávali je a vyhledávali jejich léčivé účinky. Pracovali jsme s informacemi a jazykově i výtvarně jsme 

je zpracovali do plakátů, které nám tvořily reklamní štíty při prodeji bylin na školním jarmarku. Učili 

jsme se v provoněné třídě, a když nastal správný čas, byliny jsme zpracovali a balili.  Naše babičky a 

maminky se nabídly, že nám ušijí stylové plátěné pytlíčky. Děkujeme jim za pomoc a podporu. Podařilo 

se nám na jarmarku prodejem získat pro třídu 2000 Kč. 

 

 

 

 
 

 



IV.A Projekt Den evropských jazyků, 23. 9. 2022 
Žáci si svými činnostmi uvědomovali jazykovou různorodost a vyráběli informační štítky pro sebe a své 

spolužáky v různých jazycích. Zajímavou fází projektu bylo vyvěšování štítků po budově školy. Usnadnili 

jsme orientaci v budově žákům s odlišným mateřským jazykem a měli jsme radost. 

 

 

 

 

IV.A Dlouhodobý projekt - spolupráce s PPP Sládkova Indikovaná 

primární prevence, 13. 10. 2022 + 27. 3. 2023 
Následný výukový program PPP Sládkova - hry v kolektivu třídy zaměřené na sociální dovednosti dětí a 

kamarádské vztahy, tvorba osobních závazků a práce s nimi v průběhu školního roku.  

Vzhledem k povaze programu a aktivnímu zapojení pedagoga do procesu programu nepřikládám 

fotodokumentaci. 

 

 

IV.A Střednědobý ročníkový projekt – Kulturní vystoupení při příležitosti 

Rozsvícení vánočního stromu v Modřicích a vystoupení na školním 

Vánočním jarmarku 
Čtvrťáci si vybrali známou píseň Ewy Farny Vánoce na míru a méně známou koledu, aby 

předvedli své umění sborového zpěvu před rodiči a spoluobčany města. Tréma sice byla 

veliká, ale potlesk početného publika vynahradil námahu s nácvikem i drobnou nervozitu. 

Dvojice moderátorů z řad čtvrťáků si vyzkoušela nelehkou úlohu průvodců celého 

podvečerního vystoupení. 

Měli jsme plné ruce práce, fotodokumentaci jsme nemohli pořídit. 

 



IV.A Dušičky a Halloween v naší tradici a kultuře, 31. 10. 2022 
Dozvěděli jsme se podstatné informace o smyslu křesťanského pojetí svátku Památka zesnulých 

(Dušičky) a seznámili se s podobou anglosaského svátku Halloween. Projekt jsme zakončili návštěvou 

modřického hřbitova, kde jsme na hrobech zapálili svíčky. Návštěvou hřbitova jsme potěšili i místní 

spoluobčany, kteří vyjádřili radost, že se ve škole učíme ctít památku zesnulých. Kterou tradici budeme 

v dospělosti ctít a následovat, je na každém z nás. 

 

 

 

 

Dlouhodobý ročníkový projekt - Čteme dětem v MŠ, 8. 11. 2022 + 24. 1. 

2023  
Práce na tomto projektu byla velmi náročná a kladla na každého žáka velké nároky. Zapojit se museli 

všichni. Četbou, hraním, vyráběním kulis, pomůcek, tvorbou úkolů a otázek pro děti. Rolí bylo mnoho 

a děti se učily rozdělovat si role, domlouvat se mezi sebou, režírovat i hrát. Všeho bylo zapotřebí. 

Odměnou pak byly rozzářené oči malých kamarádů, kteří jednoho dne nastoupí možná do stejné školy. 

A také nás potěšila pochvala paní učitelek z MŠ, které si mnohé z čtvrťáků pamatovaly jménem a 

vyprávěly nejednu historku z dob, kdy byli čtvrťáci ještě malí. 

A protože jsme měli pohádky nacvičené a zrežírované, potěšili jsme ještě četbou pohádek naše prvňáky 

i druháky. 

 



 

 

 

IV.A Vánoční dílny - 9. 12. 2022 
 

Děkujeme maminkám za stylové vánoční dílny. Měli jsme možnost se v adventním čase zastavit a 

připravit si drobné dárky pro nejbližší. 

 



IV.A Vánoční plavání -16. 12.2022 
Venku byla sice zima, ale bazén nás na chvíli přenesl do léta a na chvíli jsme se staly mořskými pannami. 

 

IV.A Poselství křesťanských Vánoc – O Betlému a betlémech, 19. 12. 2022 
Rozšířili jsme své znalosti o narození Ježíše Krista a nahlédli jsme do reálií země, ve  

Které se příběh odehrál. 

IV.A Dlouhodobý projekt – Procvičujeme učivo v projektovém učení 

v centrech 
Po probraných celcích učiva si zkoušíme oživit učení vlastním řízením práce. Ve skupině si zvolíme 

ředitele, sekretářku, tiskového mluvčího a inženýra. Učíme si rozdělit práci, spolehnout se jeden na 

druhého, hlídat čas a splnit zadání úkolu. Na závěr si můžeme poradit, podpořit se a podělit se 

s nabytými zkušenostmi. 



IV.A Dlouhodobý třídní projekt Adopce 
Získaný výtěžek z vánočního jarmarku jsme se rozhodli použít pro dobré účely. V třídních volbách si 

děti odhlasovaly adopci vlka arktického. Uspořádali jsme sbírku a ke dvěma tisícům vybrali další tři. 

Dalšími žhavými kandidáty na adopci byli například liška, vikuňa, alpaka nebo rosomák. Museli jsme 

zpracovat informace, vytvořit plakáty a uspořádat ve třídě souboj kandidátů. Až poté se mohly konat 

zodpovědné volby. Náš projekt bude vrcholit třídním výletem k „našemu vlkovi“, ale bude pokračovat 

i v páté třídě. Už se těšíme. 

 

 

IV.A Návštěva expozice muzea - Země plná kamínků, 3. 3. 2023 
Jakmile jsme ukončili učivo o neživé přírodě, směřovaly naše kroky do Dietrichsteinského paláce, 

abychom si na horniny a minerály mohli sáhnout. Mnozí z nás jsme se pak rozhodli začít sbírat minerály.  

 

 

 

 



IV.A Návštěva expozice muzea - Velká Morava, 24. 3. 2023 
Jak žili Slované od počátku příchodu na naše území, až po zánik Velké Moravy, jsme si mohli prakticky 

ukázat na výstavě. Pan lektor se nám pečlivě věnoval a zkoušel naše čerstvě získané vědomosti. 

 

 

IV.A Dlouhodobý třídní projekt – třídní mazlíček – křeček Tomík 
Za dlouhodobou práci s dodržováním pravidel třídy a za průběžnou práci s osobními závazky jsme si do 

třídy pořídili mazlíčka. Ve volbách jsme mu odhlasovali jméno Tomík.  

Klec, krmení, vybavení, prolézačku, domeček, nádobu 

na vodu, přepravní klec, vitamíny, podestýlku, jsme 

zajistili z vlastních domácích zdrojů. Z vybraných peněz 

z jarmarku jsme nemuseli čerpat ani korunu. 

Vyhledali jsme si informace o krmení, chovu, čištění 

klece. Vytvořili jsme si rozpis víkendů, podle kterého si 

půjčujeme Tomíka domů. Rodiče napíší souhlas 

s pobytem křečka a každý pátek se Tomík může 

stěhovat do našich domovů. V pondělí Tomíka vracíme 

do třídy a podáváme referát o našem pozorování. 

Křečkův prázdninový pobyt je zajištěn také.  

 

 

 



IV.A Poselství křesťanských Velikonoc – Proč slavíme Velikonoce, 3. 4. 

2023 
Žáci se zamýšleli nad tím, proč se slaví Velikonoce a proč je Velký pátek státním svátkem. 

 

IV.A Velikonoční dílny, 5. 4. 2023 
Maminky nám opět připravily praktické činnosti, 

zaměřené na oslavu Velikonoc. Vyráběli jsme 

antistresové velikonoční zajíčky z ponožek, ozdoby 

na jarní kytice, malovali jsme barevné kamínky a 

nechyběly ani velikonoční perníčky. Opět moc 

děkujeme. 

 

 

 

 

IV.A Prevence kyberšikany, 19. 4. 2023 
Poslechnout si dobré rady z úst uniformované policistky mělo pro nás velkou váhu. Nechali jsme si 

poradit co dělat, když nám přichází nepříjemné zprávy, když na sociálních sítích probíhají nepříjemné 

diskuze, když jsme terčem útoků. Nejsme v tom sami a vždy máme požádat o pomoc na dospělého. 

IV.A Den Země, 21. 4. 2023 
Třídíme odpad, uklízíme ve třídě - to je ekologická náplň našeho každodenního života. Dnes jsme ale 

luštili křížovky a rébusy s tématikou ochrany životního prostředí. Na závěr jsme ve skupinách vyráběli 

podle návodu globus. 

 

 



IV.A Jarní plavání, 21. 4. 2023 
Zlepšujeme svoji fyzickou kondici, otužujeme se a sportem se staráme o své zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV.A Projekt Vlastnosti látek – měření a vážení, 28. 4. 2023 
Projektový den ve skupinách. Seznamovali jsme se s fyzikálními veličinami v praxi. Vážili jsme na 

různých typech vah, měřili jsme na různých typech měřidel, měřili jsme teplotu vody, tělesnou teplotu, 

čas a získaná data jsme se učili zaznamenávat do grafů a tabulek. Nejzajímavějším úkonem bylo vážení 

našeho třídního křečka Tomíka. 

 

 

 

 



IV.A Střednědobý ročníkový projekt Tombola na Zahradní slavnosti 
Rodiče nám poskytli dostatek různorodých předmětů - výher, dokonce i pro dospělé. Na nás zbylo: 

vyrobit výherní a nevýherní losy, vymyslet označení (logo), nabalit a očíslovat výhry, rozdělit si úkoly 

při prodeji a na Zahradní slavnosti se pustit do díla. 

 
 

IV.A Návštěva Divadla Bolka Polívky  - Tři mušketýři, 9. 6. 2023 
Hezky jsme se oblékli a vycestovali do divadla. Čekalo nás představení plné tance, písniček a šermu. 

Příběh o přátelství, odvaze, lásce a zradě, jinými slovy - jeden za všechny a všichni za jednoho. 

Vezměme si z představení příklad. 

 

 

 

 

 

 

 



IV.A Školní výlet do Zoo Brno, vstup zdarma v rámci adopce vlka 

arktického 22. 6. 2023 (dlouhodobý projekt s přesahem do páté třídy) 
Moc jsme se těšili na výlet, který znamenal slavnostní završení našich dobročinných třídních aktivit. 

Konečně jsme mohli své vědomosti o živočiších uplatnit i v praxi. V rámci výletu jsme měli domluvenou 

exkurzi s pracovnicí ZOO, která nám zodpověděla spoustu otázek a prozradila podrobnosti ze zákulisí 

zvířat, například jak se jmenují, jestli se rády předvádějí, kolik je jim let apod. Například medvědice 

Kamčatka nám ochotně pózovala. Měli jsme radost, když jsme jako žáci, kteří adoptovali vlka 

arktického, mohli projít vstupní branou bez placení. 

 

IV.A Hudební táborák – konec školního roku  
Zúročili jsme vtip, tvořivost, manuální zručnost a zpěv. Vyrobili jsme si špekáčky, vidlice, nože, kečupy, 

dokonce plameny ohně, klády a dřevo na přikládání. 

Táborák se zpěvem, kytarou a špekáčky mohl začít. Nápad 

vznikl spontánně a dobře jsme se pobavili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV.A Sportovní den 27. 6. 2023 
 

 
 

 

Vypracovala: PaedDr. Hana Podracká 

 

 

 

 



IV. B Adaptační pobyt v SVČ Ivančice, 19. – 21. 9. 2022 
Program byl zaměřen na budování a zlepšení vztahů mezi jednotlivci i celou skupinou. Tematické 

zaměření – Mimoni. Děti se svými paními učitelkami a paními asistentkami strávily tři dny v SVČ 

Ivančice. Dny byly naplněny spoustou her jak venku na hřišti a v okolní přírodě, tak i ve vnitřních 

prostorách vybavených kluboven. Výstupem adaptačního programu bylo vytvoření třídních pravidel 

žáky. 

 

IV. B Projekt Den evropských jazyků, 22. 9. 2022 
Žáci si svými činnostmi uvědomovali jazykovou různorodost a vyrobili informační štítky pro sebe a své 

spolužáky v různých jazycích. Následně je vyvěsili po budově na ulici Komenského, aby tak usnadnili 

orientaci po škole svým spolužákům s odlišným mateřským jazykem 

IV. A + IV. B Výukový program Dušičky a Halloween v tradici a kultuře, 31. 

10. 2022 
Žáci se dozvěděli o významu, smyslu a křesťanském pojetí svátku nazývaného Památka zesnulých 

(lidově Dušičky) a seznámili se s původní i současnou podobou slavení anglosaského svátku Halloween 

prostřednictvím powerpointové prezentace. 

 

IV. B Rozsvícení vánočního stromu, 22. 12. 2022 
U příležitosti rozsvícení vánočního stromu na náměstí Svobody v Modřicích žáci vystoupili s vánoční 
písní Vánoce na míru od Ewy Farny a koledou Dobrý večer, hospodáři. 
 

IV. B Vánoční jarmark, 25. 12. 2022 
Žáci vystoupili s vánoční písní Vánoce na míru od Ewy Farny a koledou Dobrý večer, hospodáři. 



IV. B Vánoční dílny, 7. 12. 2022 
V adventním čase jsme se na chvíli zastavili a věnovali se přípravě na Vánoce. V dílnách si žáci pod 

vedením paní učitelky, paní asistentky a několika maminek vyrobili dárky pro své nejbližší a ozdoby do 

svých domovů. 

 

IV. B Indikovaná primární prevence, 8. 12. 2022 + 22. 3. 2023 
Žáci absolvovali preventivní program zaměřený na práci s kolektivem a diagnostiku třídního klimatu. 

Z prvního setkání u nás ve třídě vzešla od odborníků z PPP Brno doporučení pro postup při nápravě 

problémového jednání a podpoře žádoucího chování. Druhá část programu probíhala již v prostorách 

PPP Sládkova formou her zaměřených na sociální dovednosti dětí a kamarádské vztahy. 

IV. A + IV. B Vánoční plavání, 16. 12. 2022 
Žáci absolvovali bezplatné plavání v Městské hale v rámci výuky Tv. 

 



IV. B Výukový program Poselství křesťanských Vánoc I – O Betlému a 

betlémech, 19. 12. 2022 
Žáci si rozšířili své znalosti biblického příběhu o narození Ježíše z Nazareta i reálií země, kde se příběh 

odehrál prostřednictvím powerpointové prezentace. Objevili původ a smysl stavění betlémů i 

jednotlivé postavy, které jsou jeho součástí.  

IV. B Zimní procházka, 20. 12. 2022 
Žáci na procházce pozorovali změny v přírodě a zahráli si zimní hry na sněhu. 

IV. B Výukový program Země plná kamínků, 3. 3. 2023 
Výukový program v Moravském zemském muzeu v Brně, který navazuje na učivo přírodovědy a 

seznámil děti se vznikem Země, její stavbou a vznikem hornin a minerálů. Žáci zde prakticky aplikovali 

své znalosti ze školy.  

 

IV. B Výukový program Velká Morava, 24. 3. 2023 
Výukový program v Moravském zemském muzeu v Brně, který navazoval na učivo vlastivědy a 

přibližoval historii života na Moravě od příchodu Slovanů až po zánik Velké Moravy. Žáci zde prakticky 

aplikovali své znalosti ze školy.  

 



IV. B Čtení v MŠ, 27. 3. 2023 + 24. 4. 2023  
Žáci četli pohádky dětem v MŠ Modřice s využitím prvků dramatizace. Následovala práce s dětmi na 
pracovních listech. 

 

IV. A + IV. B Výukový program Poselství křesťanských Velikonoc I – Proč 

slavíme Velikonoce, 3. 4. 2023 
Žáci se seznámili s městem Jeruzalémem a místy posledních dnů života Ježíše z Nazareta. Společně se 

zamysleli nad tím, proč se slaví Velikonoce a proč je Velký 

pátek státním svátkem. 

IV. B Velikonoční dílny, 5. 4. 2023 
V dílnách si žáci pod vedením paní učitelky, paní asistentky a 

několika maminek vyrobili výzdobu do svých domovů na 

nadcházející velikonoční období. 

 

 

 

 



IV. B Prevence kyberšikany, 19. 4. 2023 
Preventivní program s pracovníkem Policie ČR. 

 

IV. B Projekt Den Země, 21. 4. 2023 
Třídíme odpad, uklízíme ve třídě, tvoříme plakáty k ochraně 

životního prostředí. 

 

 

 

 

 

 

IV. B Jarní plavání, 21. 4. 2023 
Žáci absolvovali bezplatné plavání v Městské hale v rámci výuky Tv. 

 

 

IV. B Projekt Vlastnosti látek – měření a vážení, 27. 4. 2023 
Žáci se seznámili s fyzikálními veličinami v praxi – vážili, měřili na různých typech vah  a měřidel, 

procvičili si převody jednotek a získaná data zpracovávali do grafů a tabulek. 

 

 



IV. B Zahradní slavnost, 30. 5. 2023 
Žáci společně připravili tombolu pro návštěvníky zahradní slavnosti. Ceny věnovali rodiče žáků obou 
tříd. 

IV. B Divadelní představení Tři mušketýři, 9. 6. 2023 
Žáci zhlédli hudební komedii na motivy jednoho z nejslavnějších románů autora Alexandra Dumase st.  

Fotografie – https://www.agenturajl.cz/wp-content/uploads/2014/11/tri-musketyri5.jpg  

 

 

IV. B Děti dětem – školní besídka, 14. 6. 2023 
Žákům bylo umožněno zhlédnout všechna vystoupení, která byla odehrána na Zahradní slavnosti. 



IV. A + IV. B Výlet do Zoo Brno, 22. 

6. 2023 
Na závěr školního roku jsme podnikli výlet do 

ZOO Brno, kde jsme prakticky zúročili naše 

přírodovědné znalosti a dovednosti. Součástí 

výletu byla i komentovaná exkurze po ZOO 

s pracovníkem SEV Hlídka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. B Sportovní den pro 1. stupeň, 27. 6. 2023 
 

Žáci si formou zábavných her a netradičních sportovních disciplín zvyšovali svou fyzickou zdatnost. 

Organizaci zajistila paní učitelka Lucie Švancarová pomocí žáků pátých tříd. 

Vytvořila: Mgr. Jana Řehořová 

 



Náboženství 4. třída 
Ve čtvrtek 6. 10. 2022 se dva naši čtvrťáci zúčastnili setkání prvokomunikantů s otcem biskupem. 

Během celého dne se seznámili s různými zákoutími brněnské katedrály, dověděli se nové věci, prožili 

mši svatou společně se současným brněnským biskupem Pavlem Konzbulem a zjistili, co se ukrývá 

v jeho zvláštním kufru.  

 

  



Akce 5. A  
- Celým školním rokem prolínala hra Cestujeme po hradech a zámcích ČR. Za aktivitu ve výuce, 

práci navíc pro třídní kolektiv, za zodpovědné plnění služby a za dobrovolné zpracování 

otázek z různých oborů lidské činnosti získávaly děti kilometry, díky nimž mohly cestovat po 

různých českých hradech a zámcích. Děti si vedly cestovatelský deník, kterým se mohly 

pochlubit rodičům na závěrečné škole v přírodě v červnu 2023. 

- Po celý školní rok pracovaly děti podle programu Začít spolu. Naučily se vyhledávat potřebné 

informace prostřednictvím digitálních technologií, pracovat v týmu, učily se obhajovat svůj 

názor, přijímat názory spolužáků. U dětí se zlepšila práceschopnost, chuť dovídat se nové 

informace, akceschopnost, došlo ke zlepšení vztahů mezi dětmi. 

- V září se třída zapojila do akce Pěšky do školy, v níž byla mezi třídami prvního stupně velmi 

úspěšná. 

- V říjnu 2022 jsme odjeli na školu v přírodě do Křižanova. Pro děti byla připravena 

celopobytová hra s tématikou starověku – reagovali jsme na 100. výročí objevení 

Tutanchamonovy hrobky, proto děti plnily úkoly, které by je přivedly k Tutanchamonovu 

pokladu. 

- Velmi úspěšné bylo zapojení všech dětí při přípravě i samotné realizaci Vánočního jarmarku. 

- V prosinci jsme navštívili divadelní představení v Divadle Bolka Polívky. 

- Poslední lednovou sobotu přišly do školy jak děti, tak i rodiče na deskohraní. Děti i rodiče si 

deskové hry velmi užili, během dopoledne se děti mohly protáhnout i ochutnat všechny 

dobrůtky, které maminky pro všechny připravily. 

- Na únor připravila pro děti nezapomenutelný zážitek jedna z maminek, která domluvila 

návštěvu celé třídy na středisku IZS Jm kraje. Děti si mohly vyzkoušet práci s figurínami, 

prolézaly sanitku, navštívily i řídící centrum, kde se seznámily s prací dispečerů. 

- Svou práci nám představil i jeden z tatínků při návštěvě hasičské základny v Modřicích. 

- Návštěvou Engelsmannovy vily jsme zakončili seznamování se zajímavou prací rodičů a 

zároveň jsme provázali současnost s historií 20. století. 

- Projektovou výuku na téma Lidské tělo jsme v měsíci březnu zpestřili návštěvou Vida parku. 

Děti si mohly názorně představit fungování vnitřních orgánů i zákonitosti lidského těla. 

- Práci učitelů si mohly děti vyzkoušet na konci března. Na jeden den si připravily aktivity pro 

zbytek třídy i učitele. Mnohé překvapilo, jak je nesnadné děti zaujmout a jak dlouho příprava 

na kousek vyučovací hodiny trvala.  

- V květnu se děti připravovaly velmi aktivně na Zahradní slavnost, na které ukázaly, co svýma 

rukama zvládly nachystat. 

- Vyvrcholením celoročního snažení byl pětidenní pobyt dětí ve skautském středisku ve 

Křtinách. Při pobytu si děti vyzkoušely hry, které hráli jejich rodiče, navštívily jeskyni 

Výpustek. Pro mnohé byl zážitek spát venku, noční hra nebo připravený program žáků 9. B 

třídy. Od pátečního večera se akce mohli zúčastnit i rodiče. Společné posezení u ohně 

ukázalo, co všechno jsou děti schopny pro sebe udělat, jak se stmelily, svým chování 

překvapily i své rodiče, kteří je uviděli v úplně jiném světle. 

                                                                                                                Vytvořila: Mgr. Hana Hrdá 

 

 
 
 



V.B Želešická broukiáda 8. 11. 2022, 7. 2. 2023, 25. 4. 2023 
 

8. 11. 2022 jsme prožili krásné přírodovědné 

dopoledne v Želešicích. Dozvěděli jsme se nové 

poznatky ze života hmyzu, našli jsme čas na 

procházku, zkoušeli jsme preparovat brouky a 

zvláště jsme si oblíbili strašilky - hmyz velmi 

zvláštního vzhledu.  

7. 2. 2023 jsme navázali na první setkání 

v Želešicích a pracovali jsme s mikroskopem a 

seznamovali se s barevnými efekty roztoků pH. 

Vše vyvrcholilo 25.4.2023 zápolení 

šestičlenných družstev čtyř partnerských škol, 

kde jsme se umístili na pěkném prvním místě. 

 

 

 

 

 

 

V.B  Johann Gregor Mendel – Brno- na Petrově, 28. 2. 2023 
 

Děti se dozvěděly o životě a díle J.G. Mendla, ukázka křížení hrachu. Poté jsme se prošli po Brně a 

ukázali jsme si brněnská významná místa a pamětihodnosti. 

 



V.B Planetárium – Brno, 26. 4. 2023 
Navštívili jsme Planetárium Brno – vzdělávací program Úžasné planety 2D, kde jsme se seznámili se 

současnou i minulou sluneční soustavou a odhalili  některá planetární „nej“!  Poznali jsme vznik 

sluneční soustavy a zjistili, kdy a kde se vzalo Slunce s planetami.  

 

V.B Labyrint pod Zelným trhem – Brno, 14. 6. 2023 
Labyrint chodeb a sklepů, který se nachází až osm metrů pod dlažbou jednoho z nejkrásnějších 

brněnských náměstí, nás zavedlo do období středověku, kdy se místo „ledniček používaly 

sklepy“. Bylo to velmi zajímavé a inspirativní. 

 



Budova Komenského společné akce 

Pěšky do školy 19.-23.9.2022 
Akce proběhla na budově Komenského, zúčastnily se všechny třídy 1. stupně. Děti z 5. tříd měly na 

každý den před školu nachystané úkoly a po cestě do školy je ostatní spolužáci plnili. 

 

 

Autor: Mgr. Iva Borčická 

Masopust 21.2.2023 

Akce pro děti probíhala v budově. 

První velké překvapení bylo, že mohly 

procházet mezi patry, což se jim běžně 

nestane. Po škole bylo nachystáno 5 

masopustních úkolů, které hledali a 

plnili. Někteří rádi i opakovaně.  

 

 

 

Autor: Mgr. Iva Borčická 

 



Čarodějnice 28.4.2023 
Další společnou akcí před budovou a uvnitř byly Čarodějnice. Děti znovu hledaly úkoly po celé škole. 

Ráno se do ní nebylo snadné dostat, natož pak najít a splnit některé z úkolů – čarodějnice si s námi 

pěkně pohrály. Nechyběla ani odměna v podobě žvýkacích hadů….. 

 

Autor: Mgr. Iva Borčická 

 

VI.A Seznamovací opékání s rodiči - 1.9. Pod Kaštany 
První den nového školního roku jsme se setkali na seznamovací akci s rodiči i žáky 6. A v areálu Pod 

Kaštany na neformálním posezení po třídních schůzkách. Na programu bylo jen opékání špekáčků, 

případně jiných pochutin dle libosti a seznámení jak s rodiči, tak se žáky v lehce obměněném složení 

třídy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VI.A Adaptační pobyt - 5.9.-8.9. Jedovnice 
Se začátkem školního roku se pojil i adaptační pobyt, na který jela VI.A do rekreačního areálu k 

jedovnickému rybníku. Ubytování bylo v chatkách a během tří intenzivních dní jsme se spolu učili 

spolupracovat při mnoha situacích, výzvách a hrách. Vyrazili jsme i na výlet na slavné Rudické 

propadání, vyzkoušeli jsme si noční stezku odvahy a z programem nabitého pobytu jsme odjížděli plni 

nových zážitků. 

VI.A Halloween  
4.11. se slavil Halloween i v naší třídě, akce probíhala během celého vyučovacího dne a žáci i vyučující 

si připravili strašidelné (nebo alespoň tematické) kostýmy pro oslavu tohoto svátku. 

 



Výroba mýdel s 6.A - 21.11. 
Dne 21.11. jsme se třídou zůstali ve škole déle, abychom měli prostor na výrobu mýdel pro vánoční 

jarmark. Téměř v plné sestavě jsme se tak vrhli do nahřívání, odlévání, ovonění a ozdobení mýdlové 

hmoty, kterou jsme následně nabídli rodičům a dalším návštěvníkům v rámci vánočního jarmarku. 

 

 

VI.A Vida centrum + Laser game 22.2. 2023 
Dlouhou zimu jsme si zpestřili dvojím výletem - navštívili jsme Vida! centrum, kde jsme měli možnost 

si vyzkoušet vlastníma rukama některé poznatky, o kterých jsme se bavili na hodinách fyziky a zároveň 

otestovat jevy a pokusy, které nás teprve čekají. 

Po návštěvě Vida! centra jsme si zbytek 

odpoledne zpříjemnili na laser game, kde byl 

prostor si zcela beztrestně zastřelit i svého 

třídního učitele.  

 

 

 

 



VI.A Přespání ve škole 24.5. 
V květnu jsme si uspořádali nejlevnější školní výlet, kdy jsme přespávali ve škole - sice za sychravého 

počasí, které nám odepřelo možnost využití školního hřiště a venkovního areálu pro letní kino, ale i tak 

byl prostor naplno využít možností školní kuchyňky pro přípravu poměrně náročných pokrmů jak na 

večeři, tak na snídani. Ačkoli strava zabrala mnoho času, zbyl prostor i pro tradiční kolektivní hry v 

kruhu a dokonce i na populární schovávačku v lehce potemnělé škole. 

 

 

 

VI.A Koupaliště Riviéra - 22.6. 
Jeden z posledních vyučovacích dní jsme utekli červnovým vedrům, které se zejména v naší podkrovní 

třídě stávaly velmi nepříjemnými, na brněnské koupaliště Riviéra - tuto akci si domluvili a zorganizovali 

sami žáci třídy se svolením vyučujících, včetně organizace dopravy a domluvení vstupu na koupaliště. 

 

 

 



VI.A Rozloučení se školním rokem - 27.6. Pod Kaštany 
Na závěr školního roku jsme se opět potkali s rodiči při (teď již tradičním) neformálním odpoledni v 

areálu Pod Kaštany, kde jsme společně se žáky třídy nachystali rodičům drobné občerstvení a špekáčky 

k dispozici. Žáci si pro rodiče nachystali vědomostní kvíz (takzvaný Kahoot) s otázkami na uplynulý 

školní rok ve třídě, promítli jsme si fotky, pořízené během společných akcí a zhodnotili jsme školní rok. 

 

VI.A Výlet Punkevní jeskyně - 29.6. 
Úplně poslední den před vysvědčením jsme se se třídou vrátili do oblíbené lokality Moravského krasu 

a jeli jsme se podívat na legendární Punkevní jeskyně, spojené s krátkým pěším výletem. Absolvovali 

jsme kompletní prohlídku včetně plavby po řece Punkvě útrobami jeskynního komplexu, který nás 

uchvátil jak rozsahem, tak krasovými jevy.  

 

 

Vytvořil: Mgr. Šimon Flegr 



VI.B - Adaptační pobyt (7. – 9. 9.) 
Adaptační pobyt jsme s 6. B strávili v době krásného babího léta v Křižanově, kde nám s programem 

pomáhali lektorky z SVČ Dóza z Velkého Meziříčí. Jednotlivé aktivity byly zaměřené na seznamování, 

spolupráci a důvěru mezi žáky. Součástí adaptačního pobytu byla také turistika a mnoho her. 

 

Druhý stupeň (zájemci) - Zájmové dny (24. a 25. 10.) 
Jakub Jírů a Michaela Slatinská organizovali program pro zájemce o život a dílo G. J. Mendela, který se 

narodil přesně před dvěma sty lety. 24. 10. žáci zjišťovali informace o mládí, studiu a vědecké činnosti 

Mendela a o životě jeho významných spolubratří augustiniánů a dějinách jejich kláštera na Starém 

Brně. Na dané téma si žáci také připravili krátké povídání, které měli další den nahrát na video. Druhý 

den jsme jeli na ústřední hřbitov, kde jsme navštívili hrob Mendela i dalších zde pohřbených osobností 

a poté jsme se přesunuli na Staré Brno, kde jsme měli prohlídku ve zdejším muzeu i klášteře. Po celý 

den žáci natáčeli připravené texty, ze kterých jedna žačka vytvořila koláž zveřejněnou na školním 

youtubovém kanále. 

 



Druhý stupeň - Tutanchamon (16. 11.) 
Akce Tutanchamon byla poněkud větší, než jsme původně očekávali. Nabídli jsme ji všem zájemcům 

z druhého stupně a nakonec nabídky využilo přes sto žáků. Výstava rozhodně stála za to, protože jsme 

se dozvěděli mnoho zajímavostí o starověkém Egyptě a viděli jsme dokonalé kopie všech artefaktů 

z Tutanchamonovy hrobky v čele s jeho hrobkou a legendární pohřební maskou. 

 

 

VI.B, divadelní představení, 25.11. 
V předvánočním čase jsme s dětmi nacvičili pohádku O dvanácti měsíčkách. Děti si  ji s chutí zahrály 

nejen na vánočním jarmarku, ale i pro děti v mateřské škole a na školní besídce.  

 

Mgr. J. Havlíčková 

 



VI.B – G. J. Mendel (28. 2.) 
S žáky 6. B jsme navštívili budovy brněnského biskupství na Petrově, kde jsme se aktivně účastnili 

poznávání života G. J. Mendela, který je sice jedním z nejznámějších Brňanů všech dob, ale pro 

mnoho lidí je stále osobou velice málo známou. 

 

Deváté ročníky (doplněné o zájemce z nižších ročníků) - Terezín a Lidice 

(25. 5.) 
Letos jsme se rozhodli udělat pro deváté ročníky exkurzy na místa, která jsou velice silně (bohužel 

v negativním smyslu slova) spojeny s českou historií. V Terezíně jsme si prošli několik muzeí i celé jádro 

města a poté jsme si s průvodkyní prošli celou Malou pevnost, což je místo s nejtěžšími žaláři 

v Terezíně. Odpoledne jsme ještě po cestě domů udělali zastávku v Lidicích, kde jsme také navštívili 

zdejší expozici a poté si prošli místa, kde obec stála.  

 



VI.B – divadelní představení, 30.5. 
V rámci zahradní slavnosti jsme se rozhodli spojit síly a společně s dětmi přípravné třídy  jsme secvičili 

malý muzikál na motivy filmu Ať žijí duchové. S velkým nasazením se hrálo i tancovalo. Vzniklo tak milé 

představení, kterým jsme, jak doufám, potěšili malé i velké. 

                                                                                                                                             Mgr. J. Havlíčková 

 

 

 

 



VI.B - Přespávání ve škole 22. 6. 
Koncem roku jsme s žáky 6. B domluvili přespávání ve škole, které si děti náramně užily. Hráli jsme hry, 

chystali večeři, hráli na schovávanou a dlouho ponocovali. 

 

VI.B Pavlov (29. 6.) 
Předposlední den školního roku se 6. B vydala na turisticko-poznávací výlet k Pálavě, konkrétně do 

archeoparku Pavlov. Zde byla velice zajímavá výstava o zdejších pravěkých nálezech a spolu s náročnou 

cestou z Popic a zpět v nás zanechala hluboké zážitky. 

 



VII.A 24. 10. — 25. 10. -  zájmové  dny -„Kudy v Brně kráčel Janáček“ 
Děti poznaly v Brně místa spjatá se životem či jménem Leoše Janáčka – Učitelský ústav, divadlo, 

akademii, památník, sochu Lišky Bystroušky, … 

VII.A 22. 12. – filmové představení  
Princezna ztracená v čase II. 

VII.A 5.4. – filmové představení 
Poslední závod 

 

 

 

 

 

 

VII.A  21.4. Ukliďme Česko  
Podíleli jsme se na úklidu části modřického katastru 

 

VII.A  30.6. – návštěva zábavního parku 
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Žák 

 



4. - 9. třída Želešická růže, 23. 9. 2022 
Vybraní žáci si zúčastnili závodu v přespolním běhu v Želešicích. Závodí vždy 4členné družstvo v každé 

kategorii. V některých kategoriích jsme byli velmi úspěšní a obsadili jsme medailové pozice. Vítězové 

každé kategorii obdrží živou růži. Letos jsme jednu takovou také vyhráli a žáci 5. tříd ji zasadili pod okny 

školy. 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

2. stupeň Zájmové dny, 24. - 25. 10. 2022 
Letošní téma zájmových dnů byla známá osobnost. Společně s kolegyní Lenkou Hronovou jsme vybraly 

architekta Dušana Jurkoviče. Žáci, kteří se přihlásili do naší skupiny, po oba dny zjišťovali, kdo to byl 

Dušan Jurkovič. První den se seznámili s životem a dílem Dušana Jurkoviče a snažili se z papíru sestavit 

jednu stavbu tohoto architekta. Druhý den jsme se vydali společně do Brna, kde jsme obdivovali 

Jurkovičovu vilu z venku i zevnitř.  

 



Okresní kolo ve florbalu, 4. 11. 2022 
Dívky z 2. stupně obsadily 2. místo v okrskovém kole a postoupily do okresního finále. To se konalo 

v pátek 4. 11. v hale v Pohořelicích. Po velmi napínavých utkáních dívky obsadily krásné 2. místo, i když 

vítězství nebylo daleko. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

VII. B Školní jarmark, 25. 11. 2022 
Žáci VII. B si na školní jarmark připravili stánek se spoustou pochutin. Prodávali ručně vyrobené 

palačinky, perníky, cukroví, ale např. i popcorn. Také společně s panem učitelem Žákem nacvičili dvě 

koledy, které zazpívali v altánu. 

 

2. stupeň Soutěž ve šplhu, 30. 11. 2022 
 

Ve středu se vybraní žáci vypravili do Bílovic nad Svitavou, 

kde se na zdejší základní škole konalo okrskové kolo 

soutěže ve šplhu. Družstvo školy tvořili 4 chlapci a 4 dívky 

a sčítal se čas, za který vyšplhali do výšky 3m. Žáci byli velmi 

šikovní a obsadili 2. místo a tím si vybojovali místo 

v okresním finále. 

 

 

 



2. stupeň Soutěž ve šplhu, 7. 12. 2022 
Vybraní žáci, kteří si vybojovali postup do okresního finále soutěže ve šplhu, se o týden později opět 

vypravili do Bílovic nad Svitavou. Zde nás čekala mnohem větší konkurence, než v okreskovém kole, 

ale i přes to se naši žáci neztratili. V konečném pořadí obsadili 5. místo v celém okrese. 

 

VII. B Návštěva kina, 22. 12. 2022 
Poslední den před vánočními prázdninami jsme se pěšky vydali do Olympie. Zde jsme měli objednanou 

pohádku Princezna ztracená v čase 2. Pohádka byla velmi pěkná a naladila nás na Vánoce. 

2. stupeň Bruslení, leden 2023 
Během měsíce ledna nám počasí velmi přálo a v rámci hodin tělesné výchovy jsme využívali ledovou 

plochu vedle sportovní haly. Žáci si bruslení velmi užívali. Někteří se naučili bruslit, jiní se naopak 

zdokonalovali v různých činnostech. Během zimy si bruslení vyzkoušely všechny třídy 2. stupně. 

 



7. ročníky Lyžařský kurz, 15. – 20. 1. 2023 
Každoročně se žáci ze 7. tříd vydávají na lyžařský kurz do Jeseníků. I letos jsme se jeli na penzion 

Pepovka do Bělé pod Pradědem. Bohužel nám počasí nepřálo. Teplé počasí, které bylo celý týden před 

odjezdem, způsobilo na horách oblevu. I přes špatnou předpověď jsme nakonec lyžovali každý den. 

Jeden den jsme jeli do Kout nad Desnou, druhý den jsme lyžovali na Červenohorském sedle a zbylé dny 

jsme již chodili lyžovat na sjezdovku vzdálenou asi 200m od penzionu. Celý kurz jsme si velmi užili a 

chtěli jsme zůstat i déle. 

 

9. ročníky Kurz první pomoci, 1. 2. 2023 
Ve středu k nám do školy přijeli záchranáři 

z Červeného kříže, aby žákům 9. tříd dali kurz 

první pomoci. Žáci nejprve řešili situace, které se 

jim můžou stát, učili se zavolat na tísňovou linku, 

ale i ošetřit zlomeniny či zastavit krvácení. Dále 

si na „Anči“ vyzkoušeli masáž srdce, ale i 

manipulaci s defibrilátorem. Odnášeli si spoustu 

nových informací, ale většina doufá, že je nikde 

nebude muset použít.  

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. ročníky Vybíjená, 9. 3. 2023 
I letos nás základní škola z Hrušovan u Brna 

pozvala na tradiční turnaj ve vybíjené určený 

převážně pro žáky z 5. tříd. Osm chlapců a tři 

dívky odjeli vlakem do Hrušovan, aby poměřili 

síly s žáky z jiných škol. V prvním zápase nás 

čekal tým pořádající školy a zápas dospěl až do 

prodloužení, které jsme nakonec prohráli. Tato 

jediná prohra rozhodla o tom, že jsme obsadili 

krásné 2. místo, protože další 4 utkání jsme 

vyhráli.  

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

 

 

 

8. – 9. třídy Halová kopaná, 20. 3. 

2023 
Vybraní chlapci se zúčastnili soutěže v halové kopané, kterou pořádala ZŠ Pohořelice v místní sportovní 

hale. Soutěž se přes covidové roky nekonala, tak jsme byli rádi, že se opět obnovila. Konkurence byla 

veliká, ale chlapci si zahráli a vyzkoušeli si hrát proti jiným školám. Nakonec obsadili. 4. místo.  

 



VII. B Filmové představení, 5. 4. 2023 
Ve středu před Velikonocemi jsme si zpříjemnili dopoledne filmovým představením v obchodním 

centru Olympia. Viděli jsme film „Poslední závod“, který byl natočen podle skutečné události. Velmi 

nás zaujal, i když skončil smutně. 

2. – 3. třída McDonald´s cup, 14. 4. 2023 
V pátek se vybraní chlapci z 2. a 3. tříd zúčastnili semifinálového kola fotbalové soutěže McDonald´cup, 

která se konala v Pohořelicích. Počasí nám nepřálo, celý den silně pršelo, a proto musela být soutěž 

přesunuta z fotbalového hřiště do sportovní haly. I když jsou malí fotbalisti zvyklí hrát i hale, bylo vidět, 

že jim chybí prostorné hřiště.  Nakonec obsadili krásné 3. místo. 

 

VII. B Ukliďme Česko, 21. 4. 2023 
V dubnu jsme se připojili k celorepublikové akci Ukliďme Česko. Nasadili jsme si rukavice, vzali pytle a 

šli uklízet okolí Modřic. Uklízeli jsme kolem řeky Svratky směrem do Popovic. Našli jsme spoustu 

odpadků a doufáme, že jsme touto akcí pomohli přírodě. 

 



4. - 5. třída McDonald´s cup, 24. 4. 2023 
Chlapci, kteří hrají fotbal ve 4. a 5. třídě, byli vybráni, aby školu reprezentovali na semifinálovém kole 

fotbalové soutěže McDonald´s cup. Akci jsme, jako škola pořádali, věděli jsme, co nás čeká. Počasí nám 

přálo, hřiště bylo perfektně připravené a my jsme doufali, že uhrajeme co nejlepší výsledek. To se 

povedlo a turnaj jsme vyhráli a postoupili jako vítězové do okresního finále. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

2. - 3. třída McDonald´s cup, 28. 4. 2023 
Jako pořádající škola jsme měli právo startovat v okresním finále, i když jsme semifinálové kolo 

nevyhráli. Turnaj proběhl na fotbalovém hřišti v Modřicích za účasti 5 škol. Školy, které přijely, byly 

velmi silné, protože vyhrály semifinálová kola. I tak jsme hráli velmi dobře a nakonec obsadili vynikající 

2. místo v celém okrese Brno-venkov. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 



5. třídy Vybíjená, 2. 5. 2023 
V úterý se konalo semifinálové kolo ve vybíjené. Soutěž proběhla v Modřicích ve sportovní hale a byla 

určena žákům hlavně 5. tříd. V kategorii otevřená můžou startovat chlapci i dívky, ale většina škol má 

družstvo složené pouze z chlapců. I naše škola složila pouze chlapecký tým. Za účasti 5 škol jsme 

vybojovali 2. místo, když jsme opět prohráli pouze ze ZŠ Hrušovany u Brna. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

4. - 5. třída McDonald´s cup, 3. 5. 2023 
Ve středu proběhlo okresní finále fotbalové soutěže McDonald´s cup. I druhé okresní finále proběhlo 

na fotbalovém hřišti v Modřicích. Vyhráli jsme semifinálové kolo a doufali, že se nám bude dařit i ve 

finále. Za účasti 7 škol z okresu Brno-venkov jsme 

nepoznali porážku a zaslouženě celý turnaj vyhráli. 

Také jsme si zajistili účast na krajském finále. 

Chlapci byli velmi šťastní a těšili se na kraj do Brna. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

 

 
 
 

 

 



5. třídy Vybíjená, 10. 5. 2023 
Ve středu proběhlo okresní finále soutěže ve vybíjené. Okresní finále se konalo v Modřicích ve 

sportovní hale. Soutěž byla určena pro 2 kategorie – otevřená (chlapci i dívky) a pouze dívky. Jako škola 

jsme sestavili dvě družstva – jedno složené pouze z chlapců a druhé z dívek. Dívky obsadily 3. místo. 

Chlapci okresní finále vyhráli a jako vítězové okresu dostali právo startovat v krajském kole. Všichni si 

soutěž náramně užili. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

4. - 5. třída McDonald´s cup, 11. 5. 2023 
Po vítězství v okresním finále jsme se těšili na krajské kolo. To proběhlo v tréninkovém centru mládeže 

Zbrojovky Brno. Kluci byli velmi natěšení, ale také nervózní, aby něco nezkazili. Krajského kola se 

zúčastnilo 8 škol z Jihomoravského kraje. První cíl byl postoupit ze skupiny, což se nám povedlo z 1. 

místa. V následném semifinále jsme vyhráli a čekal nás boj o zlato. Zápas byl velmi vyrovnaný a po 

základní hrací době skončil 1:1. Následovaly penalty, které jsme bohužel o jeden gól prohráli. Chlapci 

byli velmi smutní, ale škola i rodiče na ně byli velmi pyšní, že to dotáhli takto daleko a že v celém kraji 

skončili na krásném 2. místě. 

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 



2. stupeň Volejbal dívky, 18. 5. 2023 
Dívky z 2. stupně se ve čtvrtek účastnily semifinálového kola soutěže ve volejbale. Po brzkém vstávání 

se dívky vydaly do sportovní haly do Ivančic. Na této soutěži jsme nikdy nebyli, tak jsme nevěděli, co 

od soutěže čekat. Děvčata se ale nezalekla a od začátku předváděla pěkné výkony, které jim nakonec 

vynesly 3. místo.  

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

VII. B Zahradní slavnost, 31. 5. 2023 
Den před Mezinárodním dnem dětí proběhl 1. 

ročník Zahradní slavnosti. Jako třída jsme se 

společně s paní učitelkou Kališovou zapojili do 

sportovních disciplín. Disciplíny byly netradiční a 

mohl si je vyzkoušet kdokoliv – malí i velcí. Na 

hřišti vedle školy byly nachystané 4 disciplíny: 

chůdy, skákání v pytli, hod na cíl a překážková 

dráha.  

 

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

 

 
 
 



VIII. B Planetárium, 15. 6. 2023 
V rámci předmětu zeměpis jsme se žáky 8. tříd vyrazili do Hvězdárny a planetária Brno. Čekal nás 

program – Cesta za miliardou hvězd. Nejprve jsme si prohlédli venkovní prostory, uvnitř jsme viděli 

noční oblohu i s výkladem a poté dokument o hvězdách. Program se nám velmi líbil a doufáme, že i 

příští rok planetárium navštívíme.   

VII. B Planetárium, 27. 6. 2023 
V pátek jsme navštívili Hvězdárnu a planetárium Brno.  Čekal nás program – Polární záře. Na úvod nás 

čekal film o polární záři na Islandu. Dále jsme viděli noční oblohu včetně souhvězdí, vše doplněné o 

výklad. Na závěr nám promítli dokument o polární záři v Norsku, kterou byli natáčet a obdivovat 

zaměstnanci hvězdárny. Při zpáteční cestě jsme využili pěkného počasí k procházce a z Kraví hory až na 

tramvaj do města jsme šli pěšky.  

Autor: Mgr. Lucie Kališová 

 

 

 

 

 



2. stupeň Sportovní den, 28. 6. 2023 
Ve středu proběhl na hřišti u školy sportovní den. Třídy soutěžily proti sobě v různých disciplínách – 

přehazovaná, fotbal, střelba na koš. Součástí byl i kvíz, kde byly otázky z dopravní výchovy, ale i z první 

pomoci. Na závěr proběhla štafeta, kde třídy nasadily to nejlepší, co měly. Počasí nám přálo a celé 

dopoledne se vydařilo. 

 

VII. B Spaní ve škole, 28. – 29. 6. 

2023 
Ze středy na čtvrtek třída 7. B přespala ve škole. 

Během večera jsme hráli hry na hřišti, jakmile 

školu zahalila tma, zahráli jsme si na 

schovávanou. Druhý den ráno jsme si uvařili 

snídani ve školní kuchyňce. Akce se vydařila a 

všichni se těší, až zase budou ve škole spát. 

 

 

 

 

 

 

 



7. - 9. ročník, zájezd do Velké Británie, 4. 9. – 10. 9. 2023 
V neděli 4. září 2022 se 18 žáků ze sedmých, osmých a devátých tříd za doprovodu paní učitelky 

Mariany Hájkové a paní učitelky Lenky Hronové vydalo na dlouhou cestu. Před sebou měli sedmidenní 

poznávací zájezd do Anglie, přesněji do jižního Devonu a Cornwallu. Poslední den zájezdu navštívili 

Londýn.  

 

2. stupeň Den evropských jazyků, 26.9.2022 
V pondělí 26.9 oslavili žáci druhého stupně Den evropských jazyků. Plnily se úkoly zaměřené na 

evropské jazyky. Hrály se cizojazyčné hry. Vyráběla se leporela v žáky vybraných jazycích.  

 

 



2. stupeň Projektové dny, 24. - 25. 10. 2022 
Tématem projektových dnů v letošním školním roce byla známá osobnost. Paní učitelka Kališová a 

Hronová zvolily architekta Dušana Jurkoviče. Žáci, kteří se přihlásili do skupiny, po oba dny zjišťovali, 

kdo to byl Dušan Jurkovič. První den se seznámili s životem a dílem Dušana Jurkoviče a pokusili se o 

výrobu Jurkovičova dřevěného mostu z papíru. Druhý den se vydali společně do Brna, kde obdivovali 

Jurkovičovu vilu.  

 

 

 

 

 



VIII. A Vánoční jarmark, 25. 11. 2022 
Žáci VIII. A si letos připravili prodejní stánek s ručně vyrobenými vánočními dekoracemi a pohoštění. 

Pokusili se návštěvníky naladit na blížící se Vánoce a nasát tak předvánoční atmosféru. I přes chladné 

počasí panovala skvělá nálada.  

 

VIII. A Návštěva kina, 22. 12. 2022 
Poslední den před vánočními prázdninami se žáci pěšky vydali do Olympie. Se zaujetím sledovali 

předem objednanou pohádku Princezna zakletá v čase 2. Pohádka velkou měrou přispěla k vánoční 

náladě.  

8. a 9. ročník, Školní kolo olympiády v anglickém jazyce, 7.2. 2023 
Dne 7.2.2023 se konalo školní kolo anglické olympiády v druhé kategorii (8-9 ročník). Olympiáda se 

zaměřila na poslech v anglickém jazyce a konverzaci k účastníkem vybranému tématu. Do okresního 

kola postoupil David Doležal z IX.A. 

 



6. a 7. ročník, Školní kolo olympiády v anglickém jazyce, 14.2. 2023 
Dne 14.2.2023 se konalo školní kolo anglické olympiády v první kategorii (6-7 ročník). Olympiáda se 

zaměřila na poslech v anglickém jazyce a konverzaci k účastníkem vybranému tématu. Do okresního 

kola postoupila Sofie Ellen Salvatore z VII.B.  

 

Projekt technické vybavení odborných učeben, 6.3.-9.3. 2023 
V prvním březnovém týdnu proběhl v naší škole Projekt nazvaný Technické vybavení odborných 

učeben, který je připraven pro dvě mateřské školy z Modřic a dále pak pro žáky 8 a 9 tříd z nedaleké 

obce Želešice. Děti a žáci se zapálením plnili úkoly v odborných učebnách fyziky, informatiky a jazykové 

učebně.  

 



VIII. A Filmové představení, 5. 4. 2023 
Ve středu před Velikonocemi jsme si zpříjemnili dopoledne filmovým představením v obchodním 

centru Olympia. Viděli jsme film „Poslední závod“, který byl natočen podle skutečné události. Velmi 

nás  

VIII. A Ukliďme Česko, 21. 4. 2023 
V dubnu se naše třída připojila k celorepublikové akci Ukliďme Česko. Každý nasadil rukavice, uchopil 

velký pytel a vyrazil na úklid okolí Modřic. Žáci VIII.A se zaměřili na okolí řeky Svratky směrem k Brnu. 

Nasbírali spoustu odpadků a věcí, které do přírody nepatří. Přispěli tak nemalou měrou k vyčištění 

přírody.  

 

 

 
 



VIII. A Zahradní slavnost, 31. 5. 2023 
Odpoledne 31.5. 2023 proběhl 1. ročník Zahradní slavnosti. Žáci VIII.A se rozhodli ve velmi horkém dnu 

ochladit návštěvníky akce míchanými drinky.  Kromě nealkoholického mojita, ovocných limonád, měl 

velký úspěch i okurkový míchaný nápoj. Zájemců o lahodné pití bylo mnoho, a tak se dobrovolníci z VIII. 

A tři hodiny nezastavili. 

 

VIII. A Planetárium, 15. 6. 2023 
V rámci předmětu zeměpis jsme se žáky 8. tříd vyrazili do Hvězdárny a planetária Brno. Čekal nás 

program – Cesta za miliardou hvězd. Nejprve jsme si prohlédli venkovní prostory, uvnitř jsme viděli 

noční oblohu i s výkladem a poté dokument o hvězdách. Program se nám velmi líbil.  

VIII. A Výlet do Lednice, 

29. 6. 2023 
Dne 29.6.2023 se žáci 8. A 

zúčastnili výletu do Lednice. S paní 

učitelkou Hájkovou navštívila 

jedna skupina únikovou hru Piráti a 

druhá skupina s paní učitelkou 

Hronovou Klatbu zednářovu. Od 

lednického zámku se prošli k 

minaretu a odtud lodičkou k 

Janohradu a pak menší procházkou 

do Ladné. Všichni si výlet užili a 

moc se líbil. 

 

 

Vypracovala: Mgr. Lenka Hronová 

 



VIII.B Zájmové dny: Sahara v Brně  24.10.2022  
Žáci se hravou a zábavnou formou seznámili s pravěkem na území Moravy a také na Sahaře. Sami si 

z modelovací hlíny vytvořili pravěké nástroje, kopí, nože a šperky. Na školní zahradě si zahráli na 

archeology. 

 

VIII.B Zájmové dny 25.10.2022 Sahara v Brně 
Žáci poznali muzeum Anthropos, které založil brněnský archeolog Jan Jelínek, který zasvětil svůj 

výzkum pravěkému umění na Sahaře. Žáci shlédli výstavu pravěkého umění na Moravě, včetně 

Věstonické venuše. 

 

 



VIII.B Vánoční jarmark 25.11.2022 
Na Vánočním jarmarku žáci z VIII.B zajistili hostům občerstvení v podobě ručně vyrobených waflí, 

buchet a koláčků. Zároveň prodávali drobné vánoční předměty vyrobené na 3D tiskárně. 

VIII.B Robotická ruka 12.12.2022 
Žáci tvoří složitější elektronický model z Lega podle vlastního projektu. 

VIII.B Den her a soutěží 22.12.2022 
Děti strávily den hrami zaměřenými na pohyb a logické myšlení. Sportovaly ve vtipných disciplínách, 

jako například běh s učebnicí na hlavě nebo běh s míčkem mezi koleny. 

 

VIII.B Vzdělávací program v katedrále Petrov 22.2.2023 
V brněnské katedrále Petrov jsme absolvovali zajímavý výukový program na téma Bible a její dlouhá 

historie. Program jsme spojili s vycházkou po Brně. 

 

 



VIII.B Ukliďme Česko 21.4.2023 
Žáci prošli okolí Modřic a uklízeli odpadky ve svých přidělených úsecích. 

 

VIII.B Zahradní slavnost 31.5.2023  
Žáci VIII.B připravili hostům Zahradní slavnosti občerstvení v podobě ručně vyrobených waflí, zmrzliny 

a pečených šneků. Jeden ze žáků také vyhrál speciální cenu soutěže Modřický moučník za svoje řízky. 

 



VIII.B Výlet do Bratislavy 6.6.2023  
Žáci poznali hlavní město Slovenské republiky a jeho nejdůležitější památky (Prezidentský palác, hrad, 

historické centrum atd.) 

 

Vypracovala: Dr. Jitka Soukopová 

 

9. ročník Přípravný kurz k přijímacím zkouškám v Ivančicích 3. 4. – 5. 4. 

2023 
Žáci devátých ročníků se zúčastnili přípravného kurzu k přijímacím zkouškám. Každý den se střídaly 

bloky českého jazyka a matematiky, které obsahovaly klasické úlohy z přijímacích zkoušek. Žáci 

pracovali individuálně a mohli se zaměřit přímo na téma, které jim dělalo potíže. 

 



IX.B výlet do Prahy (16. 5. až 18. 5. 2023) 
S žáky 9.B jsme jeli na třídenní výlet do Prahy. Navštívili jsme nejznámější památky a místa. V rámci 

večerního programu jsme šli do divadla na představení o Emilu Háchovi a do Štefánikovy hvězdárny na 

Petříně, kde jsme pozorovali noční oblohu hvězdářskými dalekohledy. Žáky také zaujala návštěva 

poslanecké sněmovny. Velmi se jim líbila i návštěva pražské zoo.  

 

IX.B výlet do jeskyně Výpustek (22. 6. 2023) 
Žáci 9.B navštívili jeskyni výpustek, která sloužila za II. Světové války jako továrna na letecké motory a 

v 60. letech bylo do jeskyně vestavěno tajné vojenské velitelství. Také zde mohli vidět absolutní tmu a 

poslouchat ozvěnu či dozvuk. Součástí výletu byla i návštěva skautské základny ve Křtinách, kde byla 

na škole v přírodě 5.A. Žáci 9. třídy si pro svoje spolužáky připravili odpolední program a soutěže.  

 



IX.B návštěva Památníku písemnictví v Rajhradě (29.6. 2023) 
Na konci školního roku žáci 9.B navštívili Památník písemnictví v benediktinském klášteře v Rajhradě. 

Nejvíce zajímavá byla především historická knihovna s tajným schodištěm a samotné prostory kláštera. 

Také jsme se prošli do obory a dali jsme si svačinu u rybníku.  

 

Vypracovala: Ing. Anna Přerovská 



2. stupeň zájmové dny Ernst Wiesner, 24.-25.10.2022 
V rámci zájmových dnů jsme se společně se žáky vydali 

po stopách architekta Ernsta Wiesnera. V pondělí jsme 

se ve škole nejdříve seznámili s některými jeho 

budovami, které nalezneme v Brně. Potom měli žáci 

možnost si na vlastní kůži vyzkoušet, jak náročné je 

povolání architekta. Každý měl za úkol navrhnout 

interiér jednoho pokoje a potom udělat návrh budovy. 

Při práci žáci využívali základní metody technického 

kreslení, aby správně pracovali s proporcemi a 

perspektivou. Ve svých návrzích se žáci inspirovali 

funkcionalismem a dílem pana Wiesnera. 

Druhý den jsme se společně vydali na prohlídku vily 

Stiassni, která se nachází v Brně - Pisárkách. Před a po 

prohlídce nám zbylo ještě trocha času, který jsme 

využili k prohlídce exteriérů některých dalších vil, které 

v okolí pan Wiesner také navrhl. Společně jsme 

srovnali, co jsme si o vilách nastudovali předešlý den s 

jejich reálnou podobou. Na přiloženém odkaze můžete 

vidět zážitky z našich zájmových dnů ve dvou minutách. 

 

 

 

Školní parlament: Halloween pro 1. 

stupeň, 31.10.2022 a pro 2.stupeň 

4.11.2022 
 

Ve dne 31.10. se parlament stavil za 1. stupňem. 

Společně jsme slavili Halloween. Někteří žáci byli ve 

strašidelných maskách a soutěžili o výhru. Na 1. 

stupni celkově vyhrály třídy 2.C,3.B a 4.A.Blahopřeji 

k výhře. 

4.11. jsme slavili Halloween na 2.stupni. Žáci si 

mohli přinést strašidelné masky a kostýmy. Třída, 

která se nejvíce zapojila, vyhrála. Jako motivaci 

jsme připravili kartičky, které když žáci použijí, 

nemusí být v ten den zkoušeni. Na 2. stupni vyhrály 

třídy 6.A , 6.B a 9.A. 

 



Školní parlament: No Backpack day, 18.11.2022 
Dne 18.11. v pátek se ve škole uskutečnil Den bez 

batohů a aktovek (NO Backpack day). Žáci měli za úkol 

vzít si co nejoriginálnější věc, kterou měli doma. Účast 

nebyla povinná, ale i tak se zapojilo dost žáků. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Školní parlament: Mikuláš ve 

školce, 6.12.2022 
V úterý 6.12. se vydali členové školní 

parlamentu do nedaleké školky, aby dětem 

rozdali mikulášskou nadílku. Díky vytvoření 

dvou mikulášských týmů se nám podařilo 

obejít všech sedm tříd. Někteří si při tom 

zavzpomínali na čas, který ve školce sami 

kdysi strávili. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Školní parlament: Bláznivá předvánoční 

soutěž, 19.-22.12.2022 
V týdnu od 19.12. - 22.12. jsme se s parlamentem 

domluvili, že před prázdninami uskutečníme týden 

outfitů. Šlo o to, aby žáci přišli každý den v jiném “fitu”, 

který byl zadán (farmářský, společenský, pyžamový a 

vánoční). Nejvíce se zúčastnilo lidí na “pyžamový” den. 

Přijde nám, že se nám akce povedla a že se zapojila 

spousta žáků. Vítěznou třídou, ze které se zapojilo 

nejvíce žáků, se stala 9.A. Tímto děkujeme všem za účast 

a těšíme se na další akce. 

 
 
 
 
 
 

 

Školní parlament: Kouzelné vánoční 

dílničky, 20.12.2022 
Dne 20.12. děti, které vyhrály halloweenskou soutěž, 

dostaly možnost, která se těžce odmítá, a to 

zúčastnit se vánočních dílniček s ultra-vánočně 

naladěným parlamentem. Děti si mohly vyrobit 

úžasný ministromek, barvami nabitou tašku a velmi 

kreativní stromeček z papíru. Z pohledu parlamentu 

se akce velmi vydařila a téměř zaručujeme, že holky 

a kluci, kteří si odnesli rozmanité spektrum výrobků, 

tak z dílniček odcházeli i s kladnými elektrony. 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



Školní parlament: Šachový 

turnaj, 20.-25.2.2023 
Žáci druhého stupně měli možnost se v týdnu 

od 20.-25.2. zúčastnit šachového turnaje 

pořádaným školním parlamentem. 

Hrálo se o velkých přestávkách ve studovně 

nebo jídelně podle toho, kde bylo volno. Hráči 

si s sebou vzali do dvojic šachovnici a mobil s 

aplikací se stopkami. Každý hráč měl 8 minut 

na to, aby obehrál soupeře. Když by to nestihl 

ani jeden nebo by hra skončila 

patem(remízou), tak vypadli oba. 

 
 
 
 
 

 

 

 

Školní parlament: Střídačka, 20.3.2023 
Dne 20.3. v pondělí byla školní akce „střídačka“, kde žáci měli buď malou ochutnávku budoucího učení 

nebo si zopakovali staré učivo. Žáci mohli navštívit libovolnou hodinu tříd na 2. stupni, pokud dveře 

byly zavřené, znamenalo to, že učebna byla plná. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Školní parlament: Barevný týden, 11.-14.4.2023 
Ve dnech 11.4. - 14.4. proběhl na 1. stupni Barevný týden. Žáci mohli přijít celí oblečení v dané barvě. 

Na konci týdne se vyhodnotila nejvíce zapojená třída a dostala sladkou odměnu. V tomto případě 

vyhrála třída 3.A, která měla 95% úspěšnost. Náš parlament dne 20. dubna se stavil předat odměnu, 

poděkovat a pochválit žáky, že se tak snažili. 

Školní parlament: Sportovní 

soutěže, květen a červen 
V měsících květnu a červnu se žáci školního 

parlamentu rozhodli svým spolužákům obohatit 

velké přestávky o sportovní soutěže. Na výherce 

vždy čekala drobná sladká odměna. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Školní parlament: Deváťáci učí spolužáky, 23.6.2023 
V pátek 23.6. dostali deváťáci možnost vyzkoušet si, jaké je to být učitelem. Někteří se do toho pustili 

opravdu ve velkém a zvládli odučit i pět hodin. Velký úspěch měla hodina fyziky v šestém ročníku. Sami 

deváťáci zhodnotili, že být učitelem není opravdu snadné povolání. 

 

Projekt Modřice na motivy Začít spolu, 

27. 6. 2023 
Při přípravě projektového dne na téma Modřice jsme se 

inspirovali programem Začít spolu. Žáci pracovali ve 

skupinách ve svém centru podle přidělených instrukcí. 

Další vyučovací hodiny se skupiny v centrech vyměnili 

tak, aby si každá skupina mohla vyzkoušet vše. V centru 

matematika a kartografie bylo cílem vytvořit 3D mapu 

školy a okolí. V centru poezie se žáci snažili vytvořit 

poezii pomocí přiložených příkladů. Grafy žáci vytvářeli 

v centru statistiky a pozvat tetu z Anglie do Modřic si 

zkusili v centru pro turisty. Poslední hodina byla 

věnována na zpětnou vazbu, kde jsme zjistili, že největší 

problém při úkolech dělalo si pořádně přečíst zadání a 

rozdělit si práci ve skupině. Věříme, že příště nám to 

určitě půjde lépe. 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Mariana Hájková 



6. až 9. ročník Florbalový turnaj Tišnov, 24. 10. 2022 
24. října se dívky naší školy zúčastnily okrskového kola florbalu základních škol v Tišnově.  V silné 

konkurenci osmi týmů se umístily na krásném druhém místě a postoupily do okresního finále. Velkou 

oporou týmu byla Kája Loskotová, která byla vyhodnocena nejen jako nejlepší střelec modřického 

týmu, ale byla také i nejlepší střelkyní celého turnaje - osmi týmů! Za celý turnaj vstřelila téměř dvacet 

gólů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. – 9. ročník Mokerská laťka, 18. 4. 2023 
V úterý 18.4. se vybraní žáci druhého stupně zúčastnili soutěže ve skoku vysokém Mokerská laťka. 

Soutěž se již tradičně po léta koná v Základní škole Mokrá-Horákov. Na tuto soutěž jezdíme už řadu let 

a výsledky jsou velmi dobré. Pravidelně se umísťujeme na předních místech, letos to byly tři 

bramborové medaile. Žáci na tuto soutěž jezdí velice rádi a vždy podávají lepší výkony než ve škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Alexandra Látalová 



Zájmové dny 26-27. 10.2022 - Památníky totality v Brně. 
V rámci zájmových dní pořádaných naší školou jsme se vydali se skupinou žáků do centra Brna 

objevovat památníky osobností tzv. třetího odboje, tedy doby komunistické totality. Druhý den 

zájmových dní jsme navštívili i kdysi přísně utajovaný protiatomový kryt v centru města pod hradem 

Špilberk, který si pro sebe zajistily špičky tehdy vládnoucí nomenklatury KSČ. Žáci si odnesli mnohé 

zkušenosti z osobních statečností lidí různého věku, postavení i společenské třídy.  

 

Vypracoval: Mgr. Karel Podracký 

IX. A Beseda IPS ÚP, 4. 1. 2023 

IX. B Beseda IPS ÚP, 5. 1. 2023 
Hned po Vánocích jsme vyjeli do Informačního a poradenského pracoviště Úřadu práce Brno – venkov 

na Šujanovo náměstí. Žáky tam čekal program k výběru budoucího povolání a volby střední školy. Mohli 

načerpat mimo jiné informace k jednotlivým povoláním a propagační materiály středních škol.  

 
 

 

 

 

 

 



Projektový den Robotická ruka, VIII.A 15. 12. 2022, VIII.B 12.12.2022, 

VII.A 20. 2. 2023, VII.B 21. 2. 2023 
 

Přijeli za námi lektoři Akademie mladých vědců se svým vybavením, stavebnicemi Smart Bricks®. Žáci 

vymysleli, a pak sestavili robotickou ruku (robotickou protézu), která po naprogramování vykonávala 

požadované úkony. Projektové dny proběhly již druhým rokem, opět se žákům líbily. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Projektové dny „Fyzika kolem nás“, 6. + 7. 3. 2023, žáci ZŠ Želešice 

Projektové dny „Svět kolem nás“, 8. + 9. 3. 2023, děti MŠ Modřice a 

Mrňata Modřice 
V rámci projektu Technické vybavení odborných učeben ZŠ Modřice jsme pozvali ve dvou březnových 

dnech žáky 8. a 9. ročníků želešické ZŠ. Měli jsme pro ně připravené aktivity, ve kterých jsme nové 

technické vybavení učebny fyziky, jazykové učebny a počítačové učebny používali. 

Příjemným zážitkem pro nás bylo především setkání s dětmi z modřických mateřských školek. Velké 

žáky jsme zvyklí potkávat každý den. Ale malé děti, předškoláky i mladší, to je pro nás vzácnost. Navíc 

bylo naše setkání umocněno zjištěním, že jsou zvídaví, šikovní a těší se do školy. 

 

Práce s nadanými 
V rámci identifikace nadaných žáků se naše škola v letošním roce zúčastnila testování Invenio. Děti si 

zahrály 3 hry, které je velmi bavily. Využili jsme třídy s novými notebooky a pro jednu třídy ještě přidaly 

notebooky z vozíku.  

Již netrpělivě čekáme na výsledky, které – vzhledem k tomu, že se v červnu testovalo více škol – budou 

ještě chvíli trvat. 

JCMM nadaným žákům poté nabízí programy k jejich rozvoji. 

 

 


